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94.  Könyvárverés

Kiállítás:

2019. szeptember 25-én (szerdán),
az árverés napján 13 -tól - 17 óráig,

az árverés kezdetéig.
Az árverés helyszínén: K+K Hotel Opera

Budapest, VI. ker. Révay utca 24.

Tel.: +36.20/428-9105
E-mail: abaujantik@gmail.com

A katalógus olvasható:
www.konyvlap.hu / www.axioart.com

Az árverést vezeti:
Pogány János

Árverés:

2019. szeptember 25-én (szerdán) 17 órai kezdettel
K+K Hotel Opera , Budapest, VI. ker. Révay utca 24.



ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételek árverezése úgy történik, hogy az árverésvezető a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát. A vételár:
1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft
10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 40.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
40.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft
100.000,-Ft-tól 200.000,-Ft-ig 10.000,-Ft
200.000,-Ft-tól 500.000,-Ft-ig 20.000,-Ft
500.000,-Ft felett 50.000,-Ft összeggel emelkedik.
2. Azonos összegű ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni árverező
előnyt élvez.
3. A leütéssel a tétel a vevő tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti. Ha
a vevő a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 30 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A 30
napon belül át nem vett könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel
bizományos tételeinket megbízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak
a velünk kötött szerződéstől. A Ptk. szabályozta rendelkezések alapján a vásárlástól
való elállást szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük Önöket licitáláskor felelős dön-
tést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek megfelelően! Vételi megbízók
és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem veszik át könyveiket telefonon
egyeztetett időpontban és helyen (Budapesten), vagy futárszolgálattól utánvéttel
fizetve vehetik át.
4. A helyszínen, vagy telefonon licitálók, illetve a személyesen, telefonon, levél-
ben, vagy e-mailben vételi megbízást adók számára a leütési ár +15% árverési
jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az áfa-t tartalmazzák. A 30. nap
után történő fizetés esetén 20% árverési jutalékot számítunk fel.
5. Axioart: Regisztrációt követően az axioart.com online felületén lehetősége
van vételi megbízást adni, illetve árverésünk ideje alatt online („live”) licitálni.
Az Axioart Kft. egyedi kényelmi szolgáltatást nyújt díj és jutalék ellenében. Az
online felületen vételi megbízással, vagy licittel elnyert tételek után + 5% jutalé-
kot számítunk fel, így a leütési ár + 20% árverési jutalék a vételár.
6. A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevőnek
saját magának kell meggyőződnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezőségéről az árverést megelőzően. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2019. Pogány János



1. ANGYAL Endre:
Udvari kultúra, udvari költészet
/Széphalom-könyvtár 100./
Kolozsvár, 1944.
Ferenc József Egyetem. [2] 317 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblá-
ra ragasztva. „Pukánszky professzor
Úrnak hálás szeretettel – Angyal 
Endre” Pukánszky Béla irodalomtör-
ténésznek dedikált példány!

3000,-
2., ASZTALOS István:
Újesztendő – Regény.
(Kolozsvár), 1940. Erdélyi Szépmíves
Céh. 197 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.

3000,-
3., BABITS Mihály: Elza pilóta vagy
tökéletes társadalom – Regény.
(Bp., 1933.) Nyugat.
362 [4] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Fáy Dezső munkája.

4000,-
4., BACSÓ Péter:
Jelenidő – Három filmregény.
Bp., (1975.) Szépirodalmi.
308 [4] p. 12 kétoldalas t. (képek) lap-
számozáson belül 3 táblán a három
mű filmplakátjával. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Poss.: „Roland József
Antoniewicz, újságíró” tulajdonosi
bélyegzéssel.
„Roland Antoniewicznek baráti
szeretettel – Bacsó Péter” a lengyel-
örmény származású újságírónak és fil-
mes szakembernek dedikált példány! 

Antonievicz Roland a kommunista
hatalom ellensége Magyarországon,

állandó összetűzésbe került az állam-
biztonsági szervekkel.

6000,-
5., BALANYI György:
Szent Ferenc élete legbizalmasabb
barátai előadásában (Legenda trium
sociorum) Latin eredetiből fordította,
bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta: - -.
Kolozsvár, 1945. Minerva. 64 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Cseh Gusztáv munkája.
„Mikó Gábor tanár úrnak szeretettel
a fordító” a történész, piarista szer-
zetes által dedikált példány!

3000,-
6., BALÁS P. Elemér, Dr.:
A Széchenyi – Kossuth-ellentét hír-
lapi vitájuk tükrében / A kolozsvári
M. Kir. Ferenc J.-Tudományegyetem
1941-42. tanévi működéséről szóló
beszámoló melléklete.
Kolozsvár, 1943.
(Ny.: Nagy Jenő és Fia.) [2] 230 p.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4000,-
7., BÁLINT Sándor:
A Szeged-alsóvárosi templom
/Műemlékeink/
Bp., 1966. Pannonia.
49 [3] p. képekkel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Sinkó Ferencéknek nagy szeretettel
1966 június – Bálint Sándor” az író,
újságírónak dedikált példány!

3000,-
8., BALLA Antal:
Magyarország története
A magyar népnek elbeszéli: - -.
(Bp., 1942.) Magyar Téka.
169 [3] p. Első kiadás!
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Kiadói papírborítékban.
„Csejkey Ernőnek nagyrabecsüléssel
és szeretettel – Balla Antal – Bpest,
1943. márc. 25.” dedikált példány!

8000,-
9., BAROS Gyula, Dr.: Adatok 
Barcsay Ábrahám levelezéséhez
Bp., 1911. Athenaeum. 32 p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón „Kéki Lajosnak, szíves ba-
rátsággal – Baros Gyula” a neves iro-
dalom- és színháztörténész, esztétának
dedikált példány!

4000,-
10., BARTIS Ferenc:
Kegyetlen szépség – Versek.
Kolozsvár – Napoca, 1975. Dacia.
80 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Hajdu Győzőnek az első versközlé-
sek és egy lódenkabát emlékére őszin-
te nagyrabecsüléssel – Bartis Ferenc –
1975. junius hó” az erdélyi magyar
írónak dedikált példány! 

2500,-
11., BÉKEFI Remig, Dr.:
Szent István király intelmei
/Különlenyomat a „Századok”…-ból./
Bp., 1901. Athenaeum. 71 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

8000,-
12., BERNÁTH Aurél:
Feljegyzések éjfél körül – Napló.
Bp., (1976.) Szépirodalmi.
178 [2] p. 6 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Barkasz Attilának
kedves emlékül – Bernáth Aurél,
1979 XI. 8.” a győri újságíró, gra-
fikus, lokálpatriótának dedikált pél-
dány! 3000,-

13., BERTHA Bulcsu:
Meztelen a király – Tizenöt portré.
Bp., 1972. Szépirodalmi.
301 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Bizse Jánosnak és Diana asszonynak
tisztelettel és szeretettel – Bertha Bul-
csu, Bp. 1972. IV. 6.” a kiváló pécsi
festőművésznek és feleségének Zs.
Kovács Diana textil-iparművésznek 
dedikált példány!

3000,-
14., BINDER Pál:
Utazások a régi Európában 
Peregrinációs levelek, útleírások és úti-
naplók (1580-1709).
Válogatta, előszóval és jegyzetekkel
ellátta: - -. /Téka/
Bukarest, 1976. Kriterion. 218 [2] p.
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 
„Dr. Balogh Zoltánnak igaz tisztelet-
tel – Brassó, 976 nov 6 – Binder Pál”
dedikált példány!

2500,-
15., BODOR Aladár:
Töredelem – Ujabb versek.
Bp., 1925. „Stádium”.
(Ny.: Tóth és Mező., Szeghalom.)
100 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. 
„Tanítványomnak, Lefkovics József-
nek szeretettel – Bodor Aladár” dedi-
kált példány!

4000,-
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BOLSEVIZMUS,
SZOCIALIZMUS

16., ALLILUYEVA, Szvetlana:
Húsz levél egy jóbaráthoz
Fordította: Halász Péter
(USA, 1967.) Pilvax. 249 [3] p. 
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A szerző J. V. Dzsugasvilli, közismer-

tebb nevén Sztálin lánya.
8000,-

17., BOROCHOW, Ber:
Cionizmus – szocializmus – Cionista
klasszikusok.
Fordította: Dr. Szalai György.
(Bp.), 1946. Hechaluc. 218 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
18., BUZA Barna, Dénes Lajos, 
Fényes László, Nagy Vince, Rupert 
Dezső, Supka Géza, Szász Zoltán, 
Vámbéry Rusztem:
Öt év multán – A Károlyi-korszak 
előzményei és céljai.
Bp., 1923. Dr. Nagy Vince. –
(Ny.: Globus.) 221 [3] p. Első kiadás!
Kiadói javított, rajzos papírborítóban,
amely Márffy Ödön munkája.

8000,-
19., CEBRIAN Istvánné, özv. gróf:
Gloria victis
Bp., 1921. Pallas. 224 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
Az özvegy grófné 1916-ban csatlako-

zott a Vöröskereszt által szervezett hölgy-
misszióhoz, amely az oroszországi fo-
golytáborok meglátogatását kapta fela-
datul. Élményeit ebben a kötetben adta
közre.

4000,-

20., (DIMITROV, Georgi):
A lipcsei per – Dimitrov okiratai, le-
velei és feljegyzései.
Bp., 1950. Szikra.
1 t. 224 p. 5 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

Dimitrovot 1933-ban a Reichstag fel-
gyújtásával vádolták, és a lipcsei per
néven elhíresült tárgyaláson végül fel-
mentették. 1945-től haláláig Bulgária
első embere, a nemzetközi kommuniz-
mus egyik meghatározó alakja.

4000,-
21., DRAGON, Antonio:
Tűzvonalban – P. Pro S. J. élete.
(Parma, Ohio, USA, 1978. Vallás és
Élet.) 131 [3] Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
Az 1937-ben Budapesten, a Manréza
Kiadónál megjelent kötet fotómecha-
nikai utánnyomása. Emigráns.

6000,-
22., FÁBIÁN Béla: 6 ló – 40 ember 
Hadifogoly feljegyzések.
Bp., (1930.) Athenaeum.
332 p. Első kiadás!
Kiadói gerincén kissé sérült egészvá-
szon kötésben.

4000,-
23., FEHÉRVÁRY István:
Börtönvilág Magyarországon 1945-
1956
(Dekalb Pike, PA., USA.), 1978. 
Alpha Publications. – (Nemzetőr.)
225 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. 
Emigráns.

4000,-
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24., KIRÁLY Béla: Az első háború
szocialista országok között
Személyes visszaemlékezések az 1956-
os magyar forradalomra.
/Tanúk – korukról/
(New Brunswick, USA.), 1981.
M. Öregdiák Szöv. – Bessenyei György 
Kör. 88 p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns.

3000,-
25., MARSCHALKÓ Lajos:
Kik árulták el 1918-ban Magyaror-
szágot (facsimile)
(Hn., én. Nyn. Eredeti kiadás: Bp.,
1944. Budapesti Hírlapnyomda.) 95 p.
Kiadói hasonmás papírborítóban.
Az 1990-es évek első felében készült
könyvészetileg ismeretlen, másolat,
kalózkiadás”.

4000,-
26., A Munka – Kőnyomatos gazda-
sági sajtótudósító.
I. évf. 85. szám. 1919. július 26.
Bp., 1919. Közoktatásügyi Népbiz-
tosság. 8 p. (+1 p. a címlap másod-
példánya)
A különálló kőnyomatos lapok egy
helyen oldalt tűzve.
„A szabadulás útja - Kettős járom alól
szabadul most fel a Tiszántúl pro-
letáriátusa: a magyar tőkés kizsákmá-
nyolás és a hódító román burzsuázia
járma alól…”

A lap Békessy Imre újságíró
javaslatára jött létre, aki aztán annak
főszerkesztője is lett. Funkcióját te-
kintve Békessy a SZÁP (Szocializmus
Állami Propagandája) legfőbb sajtó-
orgánumának szánta. A lap fő célja a
kommunizmus elveinek gazdasági és
ipari szempontokból való népszerű-

sítése volt. A Tanácsköztársaság rend-
kívül ritka bolsevik, kőnyomatos sajtó-
tudósítója.

8000,-
27., POPPER József:
A mai Szovjetoroszország –
Egy tanulmányút élményei.
Előszó: Pásztor Árpád.
/Utazások és felfedezések/
(Bp., 1926.) Világirodalom. 325 [3] p.
Kiadói egészvászon kötésben.

8000,-
28., SZIRMAI Rezső:
Mussolini, Kemál, Sztalin és többiek
(Bp., 1935.) Viktória.
226 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
Számozott (10.), „Dr. Halász Lajos”
nevére szóló dedikált példány!

8000,-
29., BORBÉLY Andor, Dr. és Dr.
Nagy Julia: Magyarország I. katonai
felvétele II. József korában
/A Bécsi Collegium Hungaricum 
füzetei XII./ Különlenyomat a Térké-
pészeti Közlöny…-ből.
Bp., 1932. M. Kir. Állami Térképé-
szet. [2] 64 [2] p. 14 t. (2 kihajtható,
képek, ábrák, térképek)
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Incze Gábor kedves barátom-
nak, atyafiságos szeretettel: Borbély 
Andor, Bécs, 933. jun. 4.” dedikált
példány! 

4000,-

* * *
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30., BOROSS Mihály:
Az ész sztrájkja – Fantasztikus regény.
Bp., (1929.) Lafontaine Irodalmi T. 
330 [6] p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
művészi rajzos papírborító a könyvtest-
be kötve, amely Scheiber Hugó festő-
művész futurista munkája. 
„Boross Rózsának ajánlom: Hány
fantasztikum van az életben, amit az
ember játékos könnyűséggel valósít-
hatna meg: egyszerűen akármin kel-
lene; 1 van egy, amit játéknak tekint,
pedig ez a legfantasztikusabb valami:
a szerelem. – Budapest, 1929. III. 5. 
Boross Mihály” dedikált példány! 

4000,-
31., CHERNEL István:
Utazás Norvégia végvidékére
Bp., 1893. Szerző.
449 [3] 57 szövegközti és egész oldalas
képpel. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
illusztrált papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva. Jó példány.

8000,-
32., CZAKÓ Elemér:
Cirill-betűs könyvek Budán 
Különlenyomat.
Bp., 1939. (Ny.: Franklin-T.)
[3] 196-206 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„A régi barátsággal küldi – Czakó 
Elemér” dedikált példány!

3000,-
33., CS. SZABÓ László:
Kárpát kebelében (Útirajz)
/Apollo-könyvtár 5./
Bp., 1936. (Apollo folyóirat. – Ny.:
Radó István.) 30 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

„Apai apósomnak fiúi szeretettel –
Laci 1936 IV. 20.” Nagy Endre (1877-
1938) író, újságíró, kabaréigazgató-
nak dedikált példány!

Az író első felesége Nagy Endre
feltűnően csinos lánya Kató, akivel
1935-ben kötött házasságot, akitől 4 év
után elvált. Esküvői tanújuk Móricz
Zsigmond volt.

6000,-
34., CSALOG Zsolt:
Fel a kezekkel!
(Bp., 1989.) Maecenas.
402 [4] p. Első kiadás!
Kiadói kissé vízfoltos papírborítóban. 
„Na, mit is akartam – ja!:
Dr. Bognár Évának, szeretettel: 
Csalog Zsolt, 89. VI. 4. (könyvhét,
zuhé)” az író, szociográfus, a rendszer-
váltás egyik emblematikus alakja által
dedikált példány!

4000,-
35., CSERES Tibor:
Itt a földön is (Novellák)
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
384 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Körmendi Ivánnak – Cseres Tibor,
Bpest, 1973. VI. 2.” az ismert könyv-
és papírrégiség gyűjtőnek dedikált
példány!

4000,-
36., CSIZMADIA Sándor:
Küzdelem – Újabb versek.
Bp., 1903. Ny.: Krammer és Erhardt.
– Singer és Wolfner biz.
153 [5] p. számos szövegközti szecesszi-
ós rajzzal, rajzos könyvdísszel, amelyek
Nagy Sándor (gödöllői) munkái.
Első kiadás!
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Kiadói festett illusztrált szecessziós
egészvászon kötésben, amely az illuszt-
rátor Nagy Sándor munkája. 

5000,-
37., CSURKA István:
Kettes kolbász (Novellák)
Bp., (1980.) Szépirodalmi.
481 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban.
„Németh Andornak szeretettel – 
Csurka István” dedikált példány!

3000,-
38., DALLOS Sándor:
Mezei mirákulum (Novellák)
(Bp., 1940.) Révai.
368 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Barabás Endrének szeretettel: Buda-
pest, 940. máj. 27. Dallos Sándor” a
tanár, újságírónak dedikált példány!

4000,-
39., (DAPSY Gizella, Rozsnyai
Kálmánné), Nil: A szívem (Versek)
Békéscsaba, 1909. Tevan A.
92 [4] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Ács Ferenc festőművész munkája. 
Aláírt példány!

4000,-
40., DARVAS Szilárd:
Ördögsziget (Versek)
Jegyzetek az Istenről, a szerelemről, a
világról és rólam, aki e világban élek.
(Bp., 1939.) Szerző. (Ny.: Tipográfiai
Műint.) 47 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Ábel Péternek szeretettel – Darvas
Szilárd” dedikált példány!

3000,-

41., DEÉR József: A magyar nemzeti
öntudat kialakulása /A Magyarság-
tudomány tanulmányai III./
(Bp., 1936.) Magyarságtudomány. – 
(Ny.: Első Kecskeméti Hírlapkiadó és
Ny.) 36 p.
Kiadói papírborítóban.
„Buday Kálmánnak szeretettel – 
Deér Jóska” a neves orvos, egyetemi
tanárnak dedikált példány!

3000,-
42., DEVECSERI Gábor:
Jövendő tükre – Versek 1950-1954.
Bp., 1954. Szépirodalmi.
241 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. A kötet
végén, a szennylapon Földessy ceruzá-
val írt autográf megjegyzése.
„Földessy Gyuláéknak szeretete és
tisztelete jeléül – D. Gábor” dedikált
példány!

4000,-
43., DEVECSERI Gábor:
Terjed a fény – Versek.
(Bp.), 1950. Hungária.
55 p. Első kiadás!
Kiadói papírkötésben.
„Sztrókay Kálmánnak nagyrabecsü-
lése és szeretete jeléül – Devecseri 
Gábor” a neves természettudományi
írónak dedikált példány!

4000,-
44., Az Ébredő Magyarok Egyesülete
alapszabályai és fegyelmi rendtartása
(Bp., 1932.) Held J. kny. 48 p.
Tűzve.

Az Ébredő Magyarok Egyesülete
(ÉME) 1918. novemberben alakult
szélsőjobboldali, fajvédő szervezet volt,
vezetői Eckhardt Tibor, Gömbös
Gyula, Prónay Pál és Héjjas Iván
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voltak, végleges betiltása 1945. febru-
árban történt. Az antiszemita szervezet
különösen 1923-ig volt jelentős a par-
lamentben és a sajtóban, de részt vett
merényletekben is.

8000,-
45., EDEN, Anthony:
- - emlékiratai
Fordította: Szepesy Gyula.
(Bp., 1964. MSzMP. – Kossuth.) 723 p.
Kiadói papírborítóban.
Az MSzMP. belső terjesztésű, számo-
zott, zárt kötete, amely a (00028.)
számú példány!

Az Egyesült Királyság Churchillt
követő, egykori miniszterelnökének
emlékiratai.

4000,-

EMIGRÁNS
IRODALOM

46., ADONYI Ferenc, vitéz:
A magyar katona a második világ-
háborúban 1941-1945.
/Magyar Harcosok Bajtársi Közössége
Tanulmányi Csoport/
Klagenfurt, 1954.
Ny.: Ferd. Kleinmayr. 272 p.
Későbbi modern (nyl) egészvászon
kötésben, a kiadói papírborító címlap-
ja a könyvtestbe kötve. Poss.: „vitéz b.
Berthóty László ny. Vk. ezredes”
bélyegzéssel.

8000,-
47., ANGYAL Dávid:
Emlékezések
Péter László bevezető tanulmányával.
Sajtó alá rendezte és jegyzetekkel ellát-
ta: Czigány Lóránt.
London, 1971. Szepsi Csombor Kör.
171 [5] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-
48., BADINY Jós Ferenc:
Az Ister-Gami oroszlánok titka
Buenos Aires, 1979. Szerző.
143 p. (képekkel)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
49., BORBÁNDI Gyula: A magyar
emigráció életrajza 1945-1985
(Bern, 1985. Európai Protestáns M.
Szabadegyetem. – Ny.: Molnár.,
München.) 510 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3000,-

9
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50., EGRI György:
Én különben jól érzem magam…
Toronto, (1981. Kensington.)
336 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, rajzos papír védőborítóban,
amely Barta Anikó munkája. A borító
fülszövegének szerzője Faludy György. 
A szerző közismert emigráns újságíró,

egykor recski rab, 1956-ban hagyta el
hazáját. Egri György a magyar publi-
cisztika legnemesebb hagyományainak
követője, Purjesz Lajos, Supka Géza,
Pethő Sándor és Zsolt Béla tollának
örököse.

4000,-
51., ESZTERHÁS István:
A besugó és az apostol – Regény.
/Magyar könyvtár I./
Cleveland, USA., (1952. Katolikus 
Magyarok Vasárnapja.)
223 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Horváth Bélának az üldözöttekért
kiáltó magyar poétának őszinte nagy-
rabecsülése jeléül – Cleveland, 1952.
ápr. 26. Eszterhás István” az emigráns
költőnek dedikált példány!
Az emigráns író a világhírű producer,

Joe Eszterhás apja.
4000,-

52., FEKETE Zsigmond:
Magyarország a honfoglalás előtt
Buenos Aires, 1976.
„Magyar Kultúra”. 195 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
53., GYARMATHY, Michel:
Volt egyszer, hol nem volt… (Versek)
Páris, 1975. (Szerző.) 1 t. (portré fotó)
79 p. Első kiadás!

Kiadói papírborítóban.
A portré fotón „Bodri Ferinek
szeretettel – Michel Gyarmathy Paris
75” a nagysikerű párizsi mulató, a
Folies Bergére művészeti igazgatója
által dedikált példány!

3000,-
54., LEMKE Gyula:
Talpig vasban – Amerika őszinte 
históriája és más történetek.
Youngstown, Ohio (USA), 1990. 
(Katolikus Magyarok Vasárnapja.)
197 [3] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
55., MIKÓ Imre:
Huszonkét év – Az erdélyi magyarság
politikai története 1918. december 1-
től 1940. augusztus 30-ig.
(Bern, 1987. Európai Protestáns M.
Szabadegyetem.) [2] XII. 275 [3] p. 1
kihajtható t.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
56., MINDSZENTY József:
Emlékirataim
Toronto, 1974. Vörösváry István.
497 [7] p. 14 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben, papír védőborítóban.

8000,-
57., NAGY Pál:
Monologium (Szövegek)
(Párizs, 1971. Magyar Műhely.)
[144] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítékban.
„Bodri Ferinek baráti szeretettel – 
Nagy Pál, Párizs, 1971. dec. 29.” 
Bodri Ferenc irodalomtörténésznek
dedikált példány!
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Az emigráns író, tipográfus az avant-
gárd párizsi Magyar Műhely alapító,
szerkesztője. A Monologiumban talá-
lunk palimpszeszteket, vizuális verse-
ket, de másfajta nyelvi tréfákat is, ami-
lyen például a szavak szótárszerű fel-
sorolása, a görög ábécé betűi fonetikus
átírásban. S fölbukkannak már ebben
a kötetben a nyomdai tipográfia hang-
súlyozásának a jelei is.

3000,-
58., NAGY Pál:
Reménység, hosszú évek (Novellák)
Párizs, 1964. Magyar Műhely.
117 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Bodri Ferinek baráti szeretettel – 
Nagy Pál, 1964. november 15. Párizs”
Bodri Ferenc irodalomtörténésznek
dedikált példány! Az avantgárd író,
költő, szerkesztő első kötete.

3000,-
59., SZABÓ Zoltán:
Terepfelverés
Sajtó alá rendezte és a bevezetőt írta: 
Czigány Lóránt. 
(Bern, 1987. Európai Protestáns
Magyar Szabadegyetem.) 318 [2] p.
Kiadói egészvászon kötésben, papír 
védőborítóban. 

4000,-

* * *

60., ERDÉLYI József:
A harmadik fiú - Önéletrajz.
(Bp., 1942.) Turul.
242 [2] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, gondosan
javított, illusztrált papír védőborító-
ban.

6000,-
61., ERDÉLYI József:
Örökség – Versek.
(Bp., 1943.) Stádium.
143 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

„A vezérhez” című költeményével,
amelyet Gömbös Gyula emlékének
szentelt. Betiltott!

4000,-
62., ERDŐ Péter – Schweitzer József
– Vizi E. Szilveszter:
Hit – erkölcs – tudomány
(Bp.), 2006. Éghajlat. 219 [5] p.
Kiadói illusztrált keménytáblás kötés-
ben. Erdő Péter bíboros és a másik 
két szerző által is aláírt példány!

4000,-
63., ESTERHÁZY Péter:
Kitömött hattyú – Írások.
Bp., (1988.) Magvető.
365 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Laci bácsinak szeretettel – Egy 
Külvárosi Futballista” a szerző által 
dedikált példány!

4000,-
64., ESZTERGÁR Lajos:
Kultúrmunka – A Pécsi Műveltség-
terjestő Mozgalom tervezete.
/A Janus Pannonius T. könyvtára 21./ 
Pécs, (1942.) Janus Pannonius T.
14 [2] p. / Különlenyomat.

11



Kiadói papírborítóban.
„Mély tisztelettel – Dr. Esztergár
Lajos” Pécs egykori polgármestere ál-
tal dedikált példány!

3000,-
65., FALUDY György:
Európai költők antológiája
(Bp., 1938.) Cserépfalvi.
317 [3] p. Első kiadás!
Korabeli félbőr kötésben.
A kötéstábla verzójába ragasztott ex-
librisen aláírt példány!

6000,-
66., FARKAS Lujza: A Nyugat és a
századeleji irodalomforduló
Bp., 1935. Gyarmati.
112 [4] p. 1 errata.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

6000,-
67., FÉJA Géza:
Móricz Zsigmond
(Bp., 1939.) Athenaeum.
188 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált (Móricz Zs.) papír-
borítékban.
„Földessy Gyuláéknak szeretettel –
Budapest, 1939. nov. 2. Féja Géza”
dedikált példány!

4000,-
68., FODOR József:
Összhang nélkül – Versek.
(Bp., 1938.) 86 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Hajnal Gábornak nagy szeretettel –
Bp. 1938. XII. 11. Fodor József” a
költőnek dedikált példány!

3000,-
69., FORD, Henry:
Életem és működésem
Átdolgozta és bevezető tanulmánnyal
ellátta: Balla Antal.

Bp., 1926. Légrády Ny. 291 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Kertész Árpád igazgató úrnak igaz
tisztelete és nagyrabecsülése jeléül – 
Balla Antal – Budapest, 1926. okt. 6.”
a neves főnyomdásznak, a Légrády igaz-
gatójának dedikált példány!

8000,-
70., FRANYÓ Zoltán:
Kínai verseskönyv – Négy évezred 
költészetéből. - - fordítása.
Bukarest, 1959. Állami Irodalmi és
Művészeti. 236 [4] p.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban.
„Neked, szeretett Győzőm, hogy nagy
feledkezéseid idején is pár kurta perc-
re eszedbe jussak. – Franyó Zoltán, 
1959. nov. 13.” Hajdú Győző erdélyi
magyar írónak, az Igaz Szó főszerkesz-
tőjének dedikált példány!

3000,-
71., GÁL Sándor: Európa önellátása
a nyersanyagtermelés tükrében
Összeállította és a gazdasági térképet
tervezte: - -.
Bp., 1942. (Szerző. – Ny.: Hellas.)
95 p. (térkép hiány!) / Betiltott!
Kiadói rajzos papírborítóban.

4000,-
72., GALSAI Pongrác: Páternoszter
– Esszék, portrék, cikkek.
Bp., 1983. Magvető.
267 [5] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Dr. Bürger Mihálynak őszinte nagy-
rabecsüléssel – Galsai Ponfrác – 983.
okt. 26.” dedikált példány!

3000,-
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73., GELLÉRI Andor Endre:
Kikötő (Novellák)
(Bp., 1935.) Athenaeum.
152 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben a kiadói
illusztrált papírborítók a könyvtestbe
kötve. A borítókép Laub Juci felvétele.
A lapjai részben vízfoltosak.
„Ernyei János urnak ajánlja igaz
szeretete és tisztelete jeléül – Gelléri
Andor Endre” dedikált példány!
A szerző a holokauszt áldozata lett. A

koncentrációs tábor túlélve a hörschin-
gi amerikai kórházban vesztette életét.

4000,-
74., GEÖCZE Zoárd:
A felszínmérés elméletéhez
Különlenyomat a Mathematikai és 
Természettudományi Értesítő…-ből.
Bp., 1913. MTA. – (Ny.: Franklin-T.)
[2] 307-318 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Csernoch János esztergomi érsek
ő Nagyméltóságának hódolatteljes
tisztelete jeléül a szerző” dedikált pél-
dány!

3000,-
75., GEREBLYÉS László:
Nehogy engedj! – Versek.
(Bp., 1937.) Cserépfalvi.
46 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Radó Károly főorvos úrnak há-
lával és tisztelettel – Bpest, 937. jun.
Gereblyés László” dedikált példány!

3000,-
76., GERTLER Viktor:
Az én filmem
(Bp.), 1942. (Szerző. – Klein Vilmos
Filmnyom.) 154 [6] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban. 

„Szeretettel - Gertler Viktor, Buda-
pest 942” dedikált példány!

3000,-
77., GULÁCSY Irén:
Tegnap és régmult –
Elbeszélések, rajzok.
Bp., (1939.) Singer és Wolfner.
238 [2] p. Első kiadás!
Korabeli keménytáblás papírkötésben. 
A kötéstábla verzóján szecessziós, raj-
zos ex-libris „Rózsi Könyve” (Hegedüs
Róza, asszonynevén Navratil Hegedüs
Róza 1881-1948.).
A szennylapra beragasztva az írónő
autográf, aláírt, datált „Bpest, I. 29.
P. Gulácsy Irén” fotója. A címlapon
„Rózsikámnak, délutáni szunyókálá-
sok elé szeretettel – 1939 május 5. G.
Irén” Hegedüs Rózának, Jókay 
Károly (Jókai Mór testvére) unokájá-
nak dedikált példány!

4000,-
78., GULYÁS Pál: A legelső 
Csokonai-életrajz (Domby Márton 
Csokonai-tanulmánya 1817-ben.)
Bp. – Debrecen – Kassa – Pécs, 1940. 
Ady Társaság. – (Ny.: Városi Ny., 
Debrecen.) 36 p.
Kiadói javított papírborítóban.
„Kiss Andrásnak egy új jogász-generá-
ció reményében – 940. V. 11. Gulyás
Pál” dedikált példány!

6000,-
79., GYŐRY Dezső:
A hegyek árnyékában – Versek.
Bratislava-Pozsony, 1936.
Ny.: „Litera”. 59 [5] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„… igaz tisztelettel – Pozsony, 936
II. 1. Győry Dezső” dedikált példány! 

4000,-
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80., HABSBURG, Otto von:
Macht jenseits des Marktes – Europa
1992
(München, 1989.) Amalthea.
251 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. Habsburg Ottó által
dedikált példány!

6000,-
81., HAJDU Henrik:
Skandináv líra (Vers fordítások.)
(Bp., 1936.) Vörösmarty Irodalmi T. 
180 [4] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának tanítványi szere-
tettel – Budapest, 1941. október 8.
Hajdu Henrik” dedikált példány!
Az utolsó üres oldalon Földessy ceru-

zával írt autográf jegyzete „Ady hűsé-
ge” címmel.

3000,-
82., HAJNAL Gábor:
A szegény panasza – Versek.
(Bp., 1947.) Magyar Téka.
46 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Schöpflin Aladárnak mély tisztelet-
tel és szeretettel – Bp. 1947. október
2. Hajnal Gábor” az író, irodalom-
szervezőnek dedikált példány! 

4000,-
83., HANSKARL Erzsébet:
Budapest irodalmi életének kialaku-
lása 1686-1780
Bp., 1928. (Dunántúl Egyetemi Ny.,
Pécs) 38 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Sándor bácsiéknak hálás szeretettel
– Erzsi” dedikált példány!

6000,-

84., HARASZTHY Gyula:
Az erdélyi könyvakció / Különlenyo-
mat a „Magyar Könyv-szemle”…-ből.
Bp., 1941. Kir. M. Egyetemi Ny.
22 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Trócsányi Zoltán professzor úrnak
igaz tisztelettel – Haraszthy Gyula” 
dedikált példány!

4000,-
85., HATÁR Győző:
Özön közöny
(Békéscsaba, 1997.) Tevan.
1 t. (portré) VI. 473 [3] p.
Harmadik kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Az Apokrif Imák írójának, Jókai
Annának – szerető köszöntéssel, 
baráti öreg híve – 1997 Könyvhét –
Határ Győző” az emigráns író, költő,
filozófus által az írónőnek dedikált 
példány!

4000,-
86., HERCZEG Ferenc:
Egy leány története – Elbeszélés.
Bp., én. Singer és Wolfner.
[2] 144 p. Harmadik kiadás.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
kötésben. A rendes kiadáson kívül
készült, kézzel számozott (73./100),
aláírt példány!

8000,-
87., HOLUB József, Dr.:
Zalavármegye kiterjedése és határai a
középkorban / Különlenyomat a 
„Földrajzi Közlemények”…-ből.
Bp., 1916. Fritz Ármin kny. 19 p.
Kiadói papírborítóban.
„Hálás mély tisztelete jeléül ajánlja –
a szerző” dedikált példány!

6000,-
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88., IGALI Mészáros József:
A hal, a horog és az ember
(Bp., 1937.) Fővárosi.
231 p. 14 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Aláírt példány!

6000,-
89., ILLYÉS Gyula:
Másokért egyedül – Két dráma.
Bp., 1963. Szépirodalmi.
291 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Illés Lajosnak szer-
kesztői emlékül szeretettel és nagy-
rabecsüléssel – Illyés Gyula” a kiadó
szerkesztő irodalomtörténészének de-
dikált példány!

6000,-
90., IMRÉDY Béla, Dr.:
Aranybudget – Adalékok az 1924/25.
évi magyar költségvetéshez.
/Tébe Könyvtár 3./
Bp., 1924. Tébe. 23 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára 
ragasztva.

4000,-

IRREDENTÁK

91., BARABÁS Gyula:
Vihar Erdélyben – Regény.
Bp., (1940.) Singer és Wolfner.
396 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Nagy István igazgató úrnak tisztelet-
tel – 940. nov. 10. Barabás Gyula” 
dedikált példány!

3000,-
92., BARÓTI Mihály:
Porlik, mint a szikla – Erdélyi képek.
Debrecen, 1936. (Városi Ny.)
80 p. részben rajzos képekkel.
Kiadói, sarkain gondosan javított 
papírborítóban.

3000,-
93., BENES, Dr. Edvard:
Nemzetek forradalma I-III.
Bratislava – Pozsony, 1936.
Eugen Prager. 1 t. (portré) 381 p. ;
368 p. ; 343 p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Mind három kötetben Szalatnai
Rezső író, irodalomtörténész autográf
tulajdonosi névbejegyzése. (3 db.) 

15000,-
94., KOLOZS Pál:
Tizennégy nap – 1940. szeptember 5-
18. Észak-Erdély feltámadása.
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
196 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve.

8000,-
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95., PETRI Pál dr.:
Az angol lordok és a magyar béke
Bevezetéssel és magyarázattal ellátta: - -
Bp., 1921. Népies Irodalmi T. 72 p.
Korabeli félvászon kötésben.

3000,-
96., SZVATKÓ Pál:
A visszatért magyarok – A felvidéki
magyarság húsz éve.
(Bp., 1938. Révai.) 205 [3] p.
Kiadói papírborítékban.

4000,-
97., VÉCS Ottó:
Vérző határok
Bp., (1931.) Globus Rt. („Esztergom
és Vidéke”.) 63 p. képekkel gazdagon
illusztrálva.
Kiadói rajzos papírborítóban, a borító
verzóján „ex-libris Dlusztus Imre”. 
„Vécs Ottó – Esztergom, 1932” 
datált, aláírt példány!

8000,-

* * *

JOG, JOGTÖRTÉNET

98., BACSÓ Jenő, Dr.:
A polgári perrendtartás két ren-
delkezése /Különlenyomat a debreceni
m. kir. Tisza István-Tudományegyetem
1937-38. tanévi Évkönyve és Alma-
nachjából./
(Debrecen, 1938.) M. Kir. Tisza
István-Tud.egyetem Ny. 20 p.
Kiadói papírborítóban.
„Tisztelete jeléül – Szerző” dedikált
példány! A könyvtestbe helyezve Dr.
Habermann Gusztáv szegedi ügyvéd-
nek géppel címzett boríték.

8000,-
99., BARANYAI Zoltán:
A kisebbségi jogok védelme
A faji, vallási és nyelvi kisebbségeket
védő szerződések eredeti szövege és
magyar fordítása. – A szerződések ma-
gyarázata. – A Nemzetek Szövetségé-
nek határozatai a kisebbségi jogok
védelméről. – A Nemzetek Szövetségé-
nek alkotmánya és szervezete. –
A magyar kisebbségek védelme.
Összeállította: - -.
Bp., 1922. Oriens Nemzetközi Kk. és
Terjesztő Rt. 158 [2] p.
Kiadói papírborítóban, a savas borító
műanyag borítóra kasírozva.

8000,-
100., BERZEVICZY Albert – Ereky 
István – Hegedüs Loránt:
Concha Győző ig. és t. tag emlékezete
/A MTA. elhúnyt tagjai fölött tartott
emlékbeszédek. XXII./10./
Bp., 1935. MTA. 97 p.
Kiadói papírborítóban.
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A borítón „Hóman Bálintnak baráti
üdvözlettel – Hegedüs Loránt 1935.
VI. 26.” a népbíróság által elítélt tör-
ténész, politikus, vallás- és közokta-
tásügyi miniszternek a neves gazdaság-
politikus, pénzügyminiszter által 
dedikált példány!

15000,-
101., FERENCZY Árpád, Dr.:
A semlegesség elmélete – Nemzetközi
jogi tanulmány.
Bp., 1907. Franklin-T. 100 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott
egészvászon kötésben.

8000,-
102., IMLING Konrád, Dr.:
A végrehajtási törvény magyarázata
Bp., 1905. Franklin-T. 588 p. 
Negyedik, javított és bővített kiadás.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan-,
részben felvágatlan.

8000,-
103., JUSTINIANUS:
- - institutiói – Latinul és magyarul.
Fordította: Besnyő Béla.
/Római jogi gyakorlatok IV./
Bp., 1899. Politzer Zs. IV. 339 p.
Korabeli félvászon kötésben.

12000,-
104., KONTOR Lajos, Dr.:
A háború utáni konkordátumok
Különlenyomat a Theologia… számai-
ból.
Bp., 1938.(Szerző. –
Ny.: Stephaneum.) 86 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
105., KRISZTICS Sándor, Dr.:
A jog mint társadalmi irányeszme
/Pannonia könyvtár 53./ 
Különlenyomat.

Pécs, 1942. (Szerző. – Ny.: Dunántúl
Pécsi Egyetemi.) 15 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
106., KUNCZ Ödön:
A jog birodalma – Bevezetés a jog- és
államtudományba.
Bp., 1946. Grill K. 151 p. Második
átdolgozott és bővített kiadás.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
107., MARKOS Olivér, Dr.:
Tanulmányok a közlekedési jog köré-
ből / Gróf Széchenyi István korának
közlekedési joga. A vasúti személyfu-
varozási jog elmélete. Problémák a
vasúti árufuvarozási jog köréből.
/ M. Közlekedéstud. T. kiadványai 1./
Bp., 1941. M. Közlekedéstudományi
T. 99 p. / Kiadói papírborítóban.
„Gonda Béláné Őnagyságának őszin-
te tisztelettel – Dr. Markos Olivér”
dedikált példány!

8000,-
108., PAP József, Dr.:
A felülvizsgálatról az igazságügyi
bizottság szövegezésében
Bp., 1903. Márkus Samu. 34 [2] p.
Kiadói papírborítóban, a borítófedél
verzóján „ex-libris Habermann G.”
A címlapon „Méltóságos Dr. Schwarcz
Gusztáv Úrnak, udvari tanácsos, egye-
temi tanár stb. – kiváló tisztelettel – a
szerző” Szászy-Schwarcz Gusztáv jog-
tudósnak dedikált példány!

15000,-
109., PAP József, Dr.:
Az uj polgári perrendtartásról
Különlenyomat a „Jogállam”…-ból.
Bp., 1907. Jogállam kiadóhivatala.
[2] 15 [3] p.
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Kiadói papírborítóban, a borítófedél
verzóján „ex-libris Habermann 
Gusztáv”. A címlapon „Nagyságos
Dr. Magyary Géza Úrnak egyetemi
ny. r. tanár stb. – mély tisztelettel – a
szerző” a kiemelkedő, neves jogtudós-
nak dedikált példány!

15000,-
110., PAP József, Dr.:
Perjogi elvek a magyar polgári per-
rendtartás törvényjavaslatában
Bp., 1901. Eggenberger-féle. 176 [2] p.
Kiadói gerincén javított papírborí-
tóban, a borító verzóján „ex-libris Dr.
Habermann Gusztáv könyve”.
A borítón „Nagyságos Dr. Darvay
Fülöp ügyvéd Úrnak kartársi tisztelet-
tel – a szerző” dedikált példány! 

15000,-
111., SÖVÉNYHÁZY Ferenc, Dr.:
Jogfejlesztés Angliában
/Magyar Közigazgatás könyvtára 7./
Bp., 1937. „M. Közigazgatás”. 16 p.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Dr. Liszkay Jenő kir. tör-
vényszéki bíró Úrnak meleg barátság-
gal – Sövényházy Ferenc” dedikált 
példány!

6000,-
112., SZOKOLAY István:
A köz jegyzőség – Az öszhasonlító jog-
tudomány alapján. / A borítón: A
magyar-, Erdély-, Horvát-, Tótországba
behozott köz jegyzőség.
Pest, 1859. Szerző. – (Ny.: Emich G.) 
[8] 229 p. LI.
Kiadói foltos, javított papírborítóban. 
Az első magyar közjegyzői munka.  
1858-ban történt az első kísérlet a pol-
gári közhitelesség szervezetének kié-
pítésére. I. Ferenc József osztrák csá-

szár és magyar király 1858. február 7-
én kelt császári pátensével az 1855. évi
osztrák közjegyzői rendtartás hatályát a
birodalom nem osztrák tartományaira
is kiterjesztette.

15000,-
113., WITTMANN Ernő:
A nemzetközi viszályok békés elinté-
zésének eszközei
Bp., 1912. Franklin-T. 306 [2] p.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben.
„Méltóságos Pollák Illés ügyvéd
úrnak kiváló tisztelete jeléül – 
Wittman” az Országos Ügyvédszövet-
ség elnökének dedikált példány!

12000,-

* * *
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JUDAIKA,
ANTISZEMITIZMUS

114., BENOSCHOFSKY Imre:
Zsidóságunk tanításai
/Javne könyvek 1./
Bp., (1941.) M. Zsidók Pro Palesztína
Szövetsége. 94 [2] p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

3000,-
115., BERECZKY Albert:
A magyar protestantizmus a zsidó-
üldözés ellen
Bp., 1945. Református Traktátus.
44 [4] p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
116., FARKAS Gyula:
A „Fiatal Magyarország” kora
/A Magyar Szemle könyvei V./
Bp., 1932. M. Szemle T. 318 [2] p.
Kiadói egészvászon kötésben.

4000,-
117., FARKAS Gyula:
Az asszimiláció kora a magyar iroda-
lomban 1867-1914 /A M. Történelmi
Társulat könyvei III./
(Bp., 1938.) M. Történelmi T. 303 p.
Kiadói félvászon kötésben. 

6000,-
118., GERGELY József:
Sión – Topográfiai tanulmány a régi
Jeruzsálemről. Különlenyomat a 
„Hittudományi Folyóirat”-ból.
Bp., 1895. Pallas.
94 [2] p. 2 kihajtható térk.
Kiadói javított papírborítóban.

8000,-

119., GORJKI (Gorkij) Maxim:
Zsidómészárlás
Fordította: Sas Ignác.
/Modern írók könyvtára XX./
Bp., 1905. Vass József. 93 p.
Kiadói festett egészvászon kötésben. A
világhírű orosz drámaíró műve.

6000,-
120., (HITLER, Adolf): Európa 
győzelme - Kivonatok - - a hadvezér és
államférfi 1941 október 3-i beszé-
déből. Hn. én. Nyn. [32] p. A háború
náci képeivel illusztrált háborús propa-
gandakiadvány.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

8000,-
121., HUBER Lipót:
Újkori és modern zsidók Jézus krisz-
tusról és a kereszténységről
(Hn., én. Nyn.) 443 [5] p. 1 errata.
Kiadói (zöld) papírborítóban. Az 1933-
ban, Kalocsán megjelent első kiadás
rota sokszorosított hasonmás kiadása.
A 1990-es évek első felében készült
könyvészetileg ismeretlen, másolt 
„kalózkiadás”.

8000,-
122., KÁLMÁN Ödön: Jób könyve a
középkor magyarázatában – I-ső rész
(900-tól 1200-ig). (Unicus!)
Bp., 1909. Mezei A. kny. 77 p.
Korabeli egészvászon kötésben.
Az előzéklapon „Margitkának – őrző
angyalomnak, örök szeretettel – 
Budapest 1909. dec. 7. Ödön” a jász-
berényi főrabbi által feleségének 
Strasser Margitnak dedikált példány!
A rabbi első megjelent munkája.

8000,-
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123., KARNER Károly: Apokalipszis
– Fordítás és magyarázat.
Bécs, 1974. (Szépfalusi István.)
275 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Emigráns.

8000,-
124., KECSKEMÉTI Lipót, Dr.:
Egy zsidó vallás van-e, több-e?
Nagyvárad, 1913.
Sonnenfeld Adolf. 213 [3] p.
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
125., LEHMANN (Marcus):
Ősi fény – Történeti regény rabbi 
Akiba korából.
Bp., 1935. Remény. 55 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A szerző (1831-1890) a német zsidó-

ság, judaizmus egyik vezető alakja. 
4000,-

126., MAGOSS György, Dr.:
Kommunista és zsidóüldözés
Debreczen, 1921. Méliusz Kk. 42 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
127., Magyar-Zsidó Szemle – Hetedik
évf. 1890. (1., 3., 5., 6., 7., 9., 10. 
szám.) Szerkesztik:
Bacher Vilmos és Bánóczi József.
Bp., 1890. Athenaeum.
Korabeli félvászon kötésben.
(egybekötve)

4000,-
128., MAKKAI János, Dr. és Dr.
Némethy Imre: A zsidótörvény
(facsimile) Tasnádi Nagy András 
igazságügyminiszter előszavával.
(Hn., én. Nyn.
Eredeti kiadás: Bp., 1939. Kir. M.
Egyetemi Ny.) 326 [20] p.

Kiadói (sárga) hasonmás papírbo-
rítóban. A 1990-es évek első felében
készült könyvészetileg ismeretlen,
másolt „kalózkiadás”.

8000,-
129., MASARYK, T. G.:
Az antiszemitizmus
Összeállította: Dr. Váradi Aladár.
/A magyar Masaryk V./
Bratislava (Pozsony), 1935.
Prager. 209 [3] p.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

4000,-
130., NEUMANN Ede:
A Muhammedán József-monda ere-
dete és fejlődése
Bp., 1881. Ny.: M. Kir. Egyetemi. 
VIII. 132 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
131., ROSENBERG Alfréd:
Zsidókérdés – világprobléma
(facsimile) (Hn., én. Kn. Eredeti 
kiadás: Bp., 1942. Centrum.) 16 p.
Kiadói az eredeti kiadással megegyező
borítóban. A 1990-es évek első felében
készült könyvészetileg ismeretlen,
másolt „kalózkiadás”.

3000,-
132., SZÉKELY Béla:
Az antiszemitizmus története
Bp., (1936. „Tabor”. 382 [2] p.
Kiadói papírborítóban, amelynek cím-
lap borítéka fedele hiányik, a hátsó fel-
ragasztva.
„Németh Imre dr.-nak az Igeért és az
igéért, szeretettel, becsüléssel és hűség-
gel: Székely Béla” dedikált példány!

8000,-
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133., TORDA László, Dr.:
A zsidókérdésről
/Világkép könyvtár 8./
Bp., 1937. (Viktória Ny.) 39 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

4000,-
134., VERHOVAY Gyula:
Az álarcz korszaka (facsimile)
(Hn., én. Nyn. Eredeti kiadás:
Bp., 1889. Buschmann F.) 160 [2] p.
Kiadói hasonmás papírborítóban.
A 1990-es évek első felében készült
könyvészetileg ismeretlen, másolt 
„kalózkiadás”.

8000,-

* * *

135., JAKAB Elek: Aranka György és
az Erdélyi Nyelvművelő és Kézirat-
kiadó Társaság
/Különlenyomat a Figyelő… füzetéből/
Bp., 1884. Rudnyánszky A kny. 66 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe 
kötve. A borítón „a szerző ajándéka” 
ajánlás.

4000,-
136., JANIKOVSZKY Éva:
A lemez két oldala
(Bp.), 1978. M. Nők Orsz. Tanácsa. – 
Kossuth. 137 [7] p. Réber László 
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, rajzos
papír (Réber) védőborítóban. 
„Anikónak, szeretettel és köszönettel
– 78. nov. Éva” Jókai Anna írónőnek
dedikált példány! „Jókai Anna írónő
hagyatéka”.

4000,-

137., JÁNOSY István:
Kukorica Istennő (Válogatott versek)
Bp., 1970. Magvető.
140 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak igaz baráti szeretettel
– Pista” 70. jul. 6.” az irodalomtörté-
nésznek dedikált példány!

3000,-
138., JÉKELY Zoltán:
Csillagtoronyban –
Összegyűjtött versek.
Bp., 1969. Szépirodalmi.
1 t. (portré) 417 [3] p. 8 t. (Bartha
László színes rajzai) Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban, amely Bartha L.
munkája. „Falusy Bélának baráti
szeretettel – Jékely Zoltán 1970. szept.
2.” dedikált példány!

8000,-
139., JÓZSEF Ferenc főherceg, vitéz
dr.: Szüreti szózat (Versek)
Bp., (1937.) Franklin-T.
192 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szeretett tanáromnak Dr. Bartha
József Őméltóságának – volt hálás 
tanítványa JF. 948.” a Habsburg fő-
herceg, költő által dedikált példány! 

4000,-
140., KACZIÁNY Géza, Dr.:
Görgeiről második könyvem
/Tanulmányok a hamisítatlan magyar
történetírás mezejéről II. füzet/
Bp., (1936.) „Magyarok Lapja”. 52 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
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141., KÁNYÁDI Sándor:
Kikapcsolódás –
Entspannung – Versek.
Bukarest, (1999.) Kriterion.
157 [3] p. Deák Ferenc grafikáival.
Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítékban. 
Magyar-német bilingvis kiadás. 
„Tarján Tamásnak öregedő szeretet-
tel – Kányádi Sándor” az irodalom-
történésznek dedikált példány!

3000,-
142., KARDOS G. György:
A történet vége (Regény)
Bp., (1977.) Magvető.
386 [6] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Szalóki Jutkának szeretettel – 
Kardos G. György 77 május” az író,
dramaturg által dedikált példány!

3000,-
143., KARINTHY Ferenc:
Kék-zöld Florida (Novellák)
Bp., 1962. Szépirodalmi.
195 [5] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. „Paál Ferencéknek
szeretettel ajánlja – Karinthy Cini” az
író, újságírónak dedikált példány!

6000,-
144., KARINTHY Frigyes:
Legenda az ezerarcú lélekről és egyéb
elbeszélések
Bp., (1917.) Lampel.
65 [3] p. Első kiadás!
Kiadói gerincén gondosan javított
illusztris, rajzos, papírborítóban.

3000,-

145., KEMÉNYFY Dániel:
Történeti tanulmányok
Székesfejérvárott, 1892. Ny.: Számmer
Kálmán. 350 [2] p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. A szennylapon poss.: „Dr. Etter
Jenő ügyvéd, Esztergom” bélyegzés. 
„Emlékezzen rám, ha e könyvet kezé-
be veszi valaki … -Keményfy Dániel”
dedikált példány! A főcím felett a
dedikációban a címzett neve kisatíroz-
va. A címlapon a szerző autográf tin-
tával írt ajándékozó sorai 10 sorban
Dr. Etter Jenőnek ügyvédnek, 
Esztergom egykori polgármesterének
címezve: „Dr. Etter Jenőnek , akit
lélekben fiamnak tartok atyai szeretet-
tel ajánlom e könyvemet. E könyvben
az 1888. (III. éves theologus), 1889.
(IV. éves theológus) 1890-91-ben (első
papi éveim) a Magyar Állam-ban s a
Magyar Szemlé-ben megjelent esseye-
im foglaltaknak. A „Budapesti Szem-
le” az Akadémia Közlönye Gyulai Pál
szerkesztésében is szépen fogadta
könyvemet. – Úgy azután a „Száza-
dok” is, a többi sajtóközleményem
mellett.”

18000,-
146., KENDE Sándor:
Fekete rapszódia (Elbeszélések)
Bp., (1984.) Szépirodalmi.
367 [5] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
rajzos papír védőborítóban.
„Jókai Annának – embersége őszinte
tisztelője – szeretettel: Kende Sándor,
Bpest, 1985. VI. 12.” az írónőnek
dedikált példány!

3000,-
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147., KEPES Ernő:
Lamprecht történet-filozófiája
/Az Uj Élet könyvtára 2./
Bp., 1913. Rózsavölgyi és Társa. 50 p.
Kiadói javított, rajzos papírborítóban.
„Dániel Arnoldnak baráti szeretettel
– a Szerző” az emigráns (1919) köz-
gazdász, újságírónak, angliai antifa-
siszta mozgalmárnak dedikált pél-
dány!

3000,-
148., KERECSÉNYI Dezső:
Kolostor és humanizmus Mohács
után /A Magyarságtudomány tanul-
mányai IV./ (Bp., 1936.) 
Magyarságtudomány. 37 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„dr. Alszeghy Zsolt tanár úrnak szere-
tettel – Kerecsényi Dezső” a neves
irodalomtörténésznek dedikált pél-
dány!

3000,-
149., KERESZTURY Dezső:
Nehéz méltóság – Tragédia.
(Bp.), 1993. Argumentum.
141 [3] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos (Zrínyi M.) papírboríték-
ban. „Bár „köteles” példány – hiteles
/ tartalmában is jó, jeles; / „méltósá-
ga” is méltóságos, / hírétől lesz nehéz
a város. / Piaristának szeretettel…”
verssorokkal dedikált példány!

3000,-
150., KESEY, Ken:
Száll a kakukk fészkére – Regény.
/Európa zsebkönyvek/
Bp., 1977. Európa. 297 [3] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Olyan szeretettel, mint amilyennel én
játszom McMurphy szerepét. – Koncz
Gábor 1977” ajándékozó sorokkal. 

Ratched nővér és McMurphy legen-
dás konfliktusát 1977-ben láthatta
először a magyar közönség színpadon:
a Vígszínház Dale Wassermann szín-
padi átiratában mutatta be a történetet
Kakukkfészek címmel, a színház legen-
dás rendezője, Kapás Dezső rendezé-
sében. Ratched nővér szerepét Béres
Ilona, Bromden főnököt Bujtor István,
McMurphyt pedig Koncz Gábor ját-
szotta.

4000,-

KÉZIRATOK

151., BERDA József (1902-1966.) 
költő autográf tintával írt, aláírt leve-
lezőlapja Illés Lajos (1923-2010.) iro-
dalomtörténésznek, a Szépirodalmi
Kiadó és az Új Írás című lap szerkesz-
tőjének. 1963. november 5 és 18 
között a szigligeti Alkotóházban tölti
idejét, ezért a lap (Új Írás) novemberi
számát az Alkotóházba kéri.
Kelt.: Újpest, 1963. okt. 22. 10 beírt
sor. Berda József a Szigligeti Alkotóház
egyik leggyakoribb vendége volt. 

6000,-
152., CONCHA Győző, Dr. (1846-
1933) jogász, egyetemi tanár, a Ma-
gyar Tudományos Akadémia alelnö-
ke, a magyar jogtörténet kiemelkedő
alakjának autográf tintával írt levele
„Nagyságos igazgató Úr!” megszólítás-
sal a levélben meg nem nevezett Varjú
Elemér (1873-1945.) művészettörté-
nésznek, a M. Nemzeti Múzeum
Érem- és Régiségtárának igazgatójának
címezve. Levelében egy a családjától
származó mozsár régiségének megál-
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lapítását kéri, hogy az mentesülhessen
a fémbeváltó hivatalba való befoglalás
alól.
Kelt.: Budapest, 1917. aug. 31-én.
1 lev. 1 beírt oldal. (13,3 x 17,2 cm.)

Concha Győző 1892-1928 között a
Budapesti Egyetemen az alkotmány- és
közigazgatási jog tanára volt. 1913-
1918 között főrendiházi tag lett, 1927-
től jogászi munkásságának elisme-
réseképpen a felsőház életfogytiglani
tagjává nevezték ki. 1922-től, valamint
1925-1929 között a Magyar Tudomá-
nyos Akadémia alelnöke és igazgatósá-
gi tagja volt. A századforduló évtize-
deiben a politika és alkotmányelmélet
kiemelkedő alakja. Eszméi hosszú
ideig befolyásolták a hivatalos jogi 
felfogást.

15000,-
153., CONLEGNER József (1899-
1936.) jogügyi főtanácsos, az Egyesült
Keresztény Nemzeti Liga központi
igazgató helyettesének géppel írt,
autográf aláírt levele „Méltóságos
Uram!” megszólítással számunkra
ismeretlen személynek. Levelében egy
judaica könyvtár alapítására vonatkozó
tervezetet kér a címzettől.
Kelt.: Bp., 1931. január 22.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)
A Gróf Teleki Pál vezetésével alapított

szervezet a Tanácsköztársaság bukását
követően alakult, a liberális eszmék ter-
jedésének visszafogására, a keresztény
nemzeti akarat érvényesítésére.

6000,-
154., GHYCZY Pál (?) heraldikus,
heraldikai szakíró autográf tintával
írt, aláírt levele „Méltóságos Uram!”
megszólítással, a levélben meg nem

nevezett Varjú Elemér (1873-1945.)
művelődéstörténész, muzeológusnak
címezve. Levelében az Országos
Levéltár Árpád-kori pecsétjeiről készí-
tett jegyzék felől érdeklődik. Szeretné
megtudni, hogy azok között hány
címeres pecsét van. 
Kelt.: N(agy) Lapás, Nyitra vm.,
1907. jun. 26. 2 lev. 2 beírt oldal.
(11 x 14,5 cm.) A heraldikusnak több
cikke jelent meg a Turul folyóiratban. 

6000,-
155., HABERMANN Gusztáv, Dr.
(1903-1994.) jogász, ügyvéd, szegedi
helytörténész géppel írt, bekötött dok-
tori értekezése „Jogorvoslat a jogegy-
ség érdekében a közigazgatási eljárás-
ban” címmel, a címoldalon autográf
tintával írt aláírásával.
Kelt.: (Szeged, 1928 körül.)
92 lev. 91 számozott oldal, a címlappal
együtt 92 beírt oldal. 
Korabeli harántalakú, aranyozott egész-
vászon kötésben, amely Traub B. és
Társa szegedi könyvkötő munkája. 

18000,-
156., HABERMANN Gusztáv, Dr.
(1903-1994.) jogász, ügyvéd, szegedi
helytörténész „A Pápa nemzetközi
jogi helyzete – Értekezés.” címmel, 
géppel írt, bekötött kézirata, autográf
kisebb saját kezű javításokkal.
Keltezés nélkül.
(1930 körül, Szegeden.)
58 lev. 52 számozott, beírt oldal.
Korabeli harántalakú, aranyozott egész-
vászon kötésben.

18000,-
157., ILLÉS József (1877-1944.) 
jogász, jogtörténész, politikus a Buda-
pesti Tudományegyetem jogtörténet
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tanárának előadásaiból ismeretlen
személy által géppel írt jegyzet „Jog-
történet /Illés professor urhoz/” cím-
mel. „Ezen jegyzet a „Jogtudományi
Szeminárium” tulajdona – Budapest,
IX. Üllői-út 3…” Keltezés nélkül.
[2] 94 p. 94 beírt oldal. (A/4)
Egyszerű korabeli papírborítóban. 

15000,-
158., ILLYÉS Gyula (1902-1983.) 
költő, író drámaíró, műfordító és 
Király István (1921-1989.) Ady-kuta-
tó irodalomtörténész közös, autográf,
tintával írt, aláírt képes üdvözlő leve-
lezőlapja (Leningrád) Földessy Gyula
(1874-1964.) irodalomtörténésznek,
„Ady-Apostol”-nak címezve. Kelt.: 
Moszkva, 1955. 2. 22 (?) 7 beírt sor.

8000,-
159., KÁDÁR János (1912 – 1989) 
magyar kommunista politikus, a ma-
gyar történelem egyik meghatározó
alakja, a nevével jelzett Kádár-korszak
vezetőjének géppel írt, autográf aláírt
levele a Magyar Szocialista Munkás-
párt K. B. fejléces papírján Dénes
Zsófia (1885 – 1987) írónőnek Szig-
ligetre az Írók Alkotóházába címezve.
Levelében megköszöni az írónő új
könyvét „Élet helyett órák – Talán
Hellász küldött” címmel. Örömét
fejezi ki, hogy töretlen alkotókedvvel
dolgozik. Kelt., Bp., 1981. február 14.
1 lev. 1 beírt oldal. a hozzátartozó saját
címzett borítékával.
Kádár közismerten szeretett olvasni.

Kedvelte Hasek Svejkjét, Széchenyi
Zsigmond vadászkönyveit, de telek-
szomszédja Illyés Gyula és Keresztury
Dezső könyveit is szívesen olvasta. 

45000,-

160., KÁLLAI Gyula (1910-1996.)
kommunista politikus, országgyűlési
képviselő, miniszter, 1965 és 1967 kö-
zött miniszterelnök a Hazafias Nép-
front Országos Tanácsa elnöke fejlé-
ces papírján géppel írt, tintával aláírt
levele Dénes Zsófia (1885-1987.)
írónőnek, Ady Endre egykori menyasz-
szonyának címezve. Levelében az „El
ne lopd a léniát” című kötetét köszöni
meg. Kelt.: Budapest, 1978. aug. 29.
1 lev. 1 beírt oldal. Hozzátartozó
borítékkal. (A/5)
Kállai 1989. október 23-áig az elnöki

tanács tagja, közben az országgyűlés
elnöke (1967-1971.). Kállaihoz köt-
hető a Nagy Imre és társai ellen indí-
tott koncepciós per megindításának
gondolata, mely a volt miniszterelnök
kivégzését eredményezte.

10000-
161., KARINTHY Ferenc (1921-
1992.) író, drámaíró, dramaturg gép-
pel írt „Szellemidézés” című drámájá-
nak szövegkönyve, amely a darab
1972-es Madách Kamara Színházbeli
előadására íródott. A szövegkönyv
„Alappéldány” bélyegzéssel, a cím-
lapon a Szerző Jogvédő Hivatal bé-
lyegzője. A Szerzői Jogvédő Hivatalhoz
benyújtott példány. Kelt.: (Bp., 1972.)
109 p. 109 beírt oldal. (A/4) 
Vászoncsíkkal megerősített egyszerű
papírborítóban. Az író második, korai
regényéből íródott darab, amelynek
ősbemutatója 1957-ben volt. Önélet-
rajzi ihletésű regény Budapest ostroma
idején játszódik. Tulajdonképpen apja,
Karinthy Frigyes életének utolsó idő-
szakáról, és önmaga első lépéseiről ír. 

15000,-
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162., KELLÉR Andor (1903 – 1963.)
író, újságíró „120-as pulzus” című no-
vellájának autográf tintával írt, aláírt
tisztázatlan kézirata javításaival. 
Tárcanovellájában Udvardy Tibor 
(1914-1981.) operaénekes, tenorról ír. 
Bemutatva a tenort, hányféleképpen
hal meg a színpadon szerepeiben, 
mennyire izgul fellépés előtt. Főbb
szerepeit is említve. A novella végén
egy bizonyos Mártának dedikálva, aki
László Miklós (1923-1983) újságíró
felesége, Kellér Andor újságíró társa az
Esti Hírlapnál. Megjelent 1964-ben a
Gondolat kiadónál a „Déli posta”
című kötetében, amely arcképek, kar-
colatok gyűjteménye. 1957-től az Esti
Hírlap állandó rovatában, a Déli
postában megjelenő klasszikus tárcái,
amelyek ekkor már közkedvelt ese-
ményszámba mentek. Az író Kellér
Dezső humorista, konferanszié bátyja,
aki testvérével együtt megjárta a
munkaszolgálatot is. Az 1954-ben újra
megnyitott Hungária kávéház (New
York kávéház) művészvilágának törzs-
gárdistája, közkedvelt alakja.
Keltezés nélkül. 2 lev. 1,5 beírt oldal. 

20000,-
163., KORMOS István (1923 – 
1977.) költő, író, műfordító, kiadói
szerkesztő a Móra Ferenc Könyvkiadó
szerkesztőjeként géppel írt, autográf
aláírt szerkesztői jelentése „Abody
Béla: Mindent bele!” című kötetéről.
Abody könyve 1970-ben jelent meg a
kiadó Kozmosz sorozatában. Humoros
történetek, részben népszerű tv műso-
rainak anyaga. Eredetileg Pótszilveszter
lett volna a kötet címe, de azt elvetet-
ték. Bizonyosnak tartja, hogy sikeres

könyv lesz belőle.
Kelt.: Bp., 1969. II. 11.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

10000,-
164., LENGYEL Balázs (1918-2007.)
író, műkritikus géppel írt, autográf
aláírt másodszerkesztői jelentése a
Móra Ferenc Kiadónál, Lázár Ervin: A
kisfiu és az oroszlánok című első
gyermekkönyvéről. A művet kedves,
szórakoztató, finom lírai mesének ítéli.
„Bár ilyen színvonalon adnánk ki álta-
lában a könyveinket!...” Javaslatot tesz
„A kisfiu meg az oroszlánok” címre,
amelyet a kiadó az általa javasolt cím-
mel jelentetett meg.
Kelt.: Bp., 1964. jan. 27.
1 lev. fél beírt oldal. (A/4)
Lázár Ervin első, nagysikerű könyve a

Móra Ferenc Kiadónál 1964-ben,
Réber László rajzaival jelent meg. 
1979-ben Bruckner Szigfrid kaland-
jaiból televíziós mesejáték is készült.

10000,-
165., MAGYARY-Kossa Gyula (1865-
1944.) gyógyszerész, orvos doktor,
egyetemi tanár a M. Kir. Állatorvosi
Főiskola Gyógyszertani Intézetének
fejléces papírján autográf tintával írt,
aláírt levele „Méltóságos Uram”
megszólítással, a levélben meg nem ne-
vezett Varjú Elemér (1873-1945.)
művelődéstörténész, muzeológusnak
címezve. Levelében megköszöni a szá-
mára küldött basiliskus-képet, amelyet
a Magyar orvosi emlékek című munká-
jának IV. kötetébe kíván beilleszteni.
A jövőben is minden orvoslással,
gyógyszerészettel kapcsolatos képet
megköszönne. 
Kelt.: Bp., 1932. IV. 2.

26



1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)
Magyar orvosi emlékek című munkájá-
val a Magyar Tudományos Akadémia
érmét nyerte el.
Hozzátartozik:
MAGYARY-Kossa Gyula: A nemi
szervekre ható gyógynövényeinkről
Mutatvány a szerzőnek nemrégen meg-
jelent… „A hazai gyógynövények ha-
tása és orvosi használata” című
kötetből. (Hn. én. Nyn.) 16 p. 
képekkel.

15000,-
166., MARCZALI Henrik (1856-
1940.) zsidó származású, magyar tör-
ténetíró, egyetemi tanár autográf tin-
tával írt, aláírt levele „Kedves bará-
tom!” megszólítással a levélben meg
nem nevezett Varjú Elemér (1873-
1945.) művelődéstörténész, muzeoló-
gusnak címezve. Levelében a címzett
megemlékezését és neki küldött műla-
pokat köszön meg.
Kelt.: (Hn.), 1932. dec. 30-án.
2 lev. 1 beírt oldal. (12,5 x 16.8 cm.)
Marczali a Pallas nagy lexikona cikk-

írója, 1898-tól szerkesztette és újkori
részében írta a Nagy képes világtör-
ténet című sorozatot.

12000,-
167., MESZLÉNYI Zoltán, boldog
(1892 – 1951) római katolikus ma-
gyar vértanú püspök autográf tintával
írt levele dr. Etter Jenő városi főü-
gyésznek Esztergomba címezve. 
Hozzátartozó saját borítékkal. 
Levelében egy bizonyos „B” ügyében
ír, akiről korábban „titkosan” beszél-
tek. Kifejti, mennyire bízik barátjában
titkai megőrzésének tekintetében és
abban, hogy ezzel az üggyel nem kell

majd „kirukkolnia”.
Kelt.: (Esztergom), 1909. VII. 22.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)
A vértanú püspököt 1950. június 29-

én az Államvédelmi Hivatal egy koráb-
bi döntése miatt letartóztatta. A kistar-
csai internáló táborba került, ahol
kínozták, feltehetőleg orvosi ellátás
hiányában vesztette életét.

20000-
168., PROHÁSZKA Ottokár (1858-
1927.) katolikus egyházi író, a magyar
keresztényszocializmus jelentős képvi-
selője, Székesfehérvár tizenötödik
püspöke által tintával írt, aláírt autog-
ráf levele „Kedves Barátom” megszó-
lítással, a levélben meg nem nevezett
személynek. Levelében megköszöni
barátja névnapi jókívánságait és a
könyvet, amellyel megörvendeztette. A
könyv időszerűségéről ír és azt taglalja.
Kelt.: Szfvár, 1917. V. 9.
2 lev. 4 beírt oldal. (A/5)
Prohászka ékes, egyéni stílusa révén a

modern katolicizmus egyik legnagyobb
hatású képviselője, a 20. század eleji
katolikus megújulás egyik programadó-
ja. Írásai máig hatóak, gondolatai,
személye ma is viták tüzében áll. 

15000-
169., STEINDL Imre (1839-1902.)
építész, műegyetemi tanár, a magyar
Országház tervezőjének autográf tin-
tával írt, aláírt levele „Méltóságos
Elnök Úr!” megszólítással a levélben
meg nem nevezett Magyar Mérnök- és
Építész-Egylet alapító, első elnökének
Hollán Ernőnek címezve. Levelében
jelzi, hogy Arleth Ödön építőmester
vizsgálatán nem tud részt venni, mert
az érintett időpontban a Műegyetemen
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tanít. Kelt.: Budapesten, 1886. márc.
1-én. 1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

Steindl Imre a 19. század második
felének, de különösen a századvégnek
Ybl Miklós és Schulek Frigyes mellett
legjelentősebb építésze. Követője kora
stílusának, a romantikus életszemlélet-
ben gyökerező historizmusnak. Legis-
mertebb műve, az Országház a főváros
és egyben Magyarország szimbóluma.
Az Országház alapkövét 1885-ben tet-
ték le, a részletmunkákkal az építkezés
1904-ig tartott. Steindl Imre a dualista
Magyarország legjellemzőbb művét
teremtette meg két évtizedig tartó
munkájával. A Parlament épülete mé-
reteivel az ezeréves, erejének teljében
levő hazát szimbolizálja.

20000-
170., SZÉCHENYI István (1791 – 
1860.) politikus, író, polihisztor, a 
Batthyány-kormány közlekedési mi-
nisztere, a „legnagyobb magyar” alá-
írása a „Pesti Casino könyv 1840 – A’
Nemzeti Casino részeseinek névsora
betűrenddel; annak szabályai s egyéb
tudnivalói 1840. Szerkeszté: Tasner
Antal” nyomtatvány címlap borítóján.
A kötetből mindössze az első két levél,
első lap és a címlap tartozik a borító-
laphoz. A „Széchenyi István’ aláírás
alatt „Gr. Széchenyi István hagyatéka”
bélyegzés. A kötet cím alatt más kéz
által tintával írt sor: „1841-1850 – alá
írottak”. A belső címlapon szintén ha-
gyatéki-, valamint „Storno-levéltár”
bélyegzés. Az aláírást possessori, tulaj-
donosi névbeírásnak tartom. Köztu-
dott, hogy titkára Tasner Antal is aláírt
Széchenyi helyett, de ez esetben nem
tartom életszerűnek, hogy titkára, a

szerkesztő rótta volna fel a „Széchenyi
István” nevet a címlapra. Az íráskép
azonosság és a leírtak alapján az aláí-
rást a „legnagyobb magyar” kézjegyé-
nek tartom.

110000,-
171., SZEKFŰ Gyula (1883-1955.) 
történész, publicista, a Horthy-rend-
szer egyik fő ideológusa autográf, tin-
tával írt, aláírt levelezőlapja Dr. Boda
István főiskolai tanárnak, (Eötvös 
Collegium) címezve. Egy találkozót
egyeztet, ahol békésen beszélgethetnek.
Kelt.: Bp., 1941. 4. 12. (?) 11 beírt sor. 
Szekfű Gyula az 1920-as években szak-
mai és politikai tekintélyének csúcsára
érkezett: a Három nemzedék című kö-
tete a Horthy-korszak alapművének
számított. 1930-ban pedig az elsők
között kapott Corvin-koszorút.

8000,-
172., SZENDY Árpád (1863-1922.)
zongoraművész és -tanár, zeneszerző,
a Nemzeti Zenede elnökigazgatójának
a Zenede fejléces papírján géppel írt,
autográf aláírt levele Mannaberg
Rózsi (1895-1986.) zongoraművésznő-
nek, a Nemzeti Zenede tanárnőjének
Berlinbe címezve. Levelében az igaz-
gató a tanárnő szabadság-meghosszab-
bítási kérését utasítja vissza.
Kelt.: Bp., 1921. április 19.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

A zongoratanárnő ez időben Ella
Pancieránál és Wilhelm Backhausnál
képezte magát tovább Berlinben. 

8000,-
173., TOLNAI Vilmos (1870-1937.)
nyelvész, irodalomtudós autográf, tin-
tával írt, aláírt levelezőlapja Földessy
Gyula (1874-1964.) irodalomtörténész-
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nek címezve. Levelében a számára
megküldött versekről, fordításról ír vé-
leményt, amelyekkel nincs megeléged-
ve. Kelt.: Pécs, 1936. márc. 22. 
Mind két oldalán sűrűn beírt levele-
zőlap.
Tolnai Vilmos vizsgálta a magyar szó-

lásmódok kérdését, összefoglalta a ma-
gyar nyelvújító mozgalmak történetét.
Megírta az irodalomtudomány elmé-
letének első kézikönyvét, melynek se-
gítségével a fiatalabb nemzedék elin-
dulhatott az irodalomtörténeti kutatá-
sok útján.

6000,-
174., ZSITVAY Tibor (1884-1969.)
ügyvéd, igazságügy-miniszter, a nem-
zetgyűlés elnöke, a Nemzeti Egység
Pártja fővárosi csoportjának elnöke-
ként, a párt fejléces papírján géppel
írt, autográf aláírt levele „Kedves Ba-
rátom!” megszólítással, számunkra is-
meretlen személynek. Levelében egy a
kecskeméti választókerület vezetősége
által támogatott személy előléptetését
kéri a budapesti Elektromos Művek-
nél. Kelt.: Bp., 1937. március 23.
1 lev. 1 beírt oldal. (23 x 23,5 cm.) 

Zsitvay, 1926-ban a frankhamisítás
politikai hátterének kivizsgálására
kiküldött parlamenti bizottság elnöke
volt. 1929-1932. között igazságügymi-
niszter volt. Minisztersége alatt végez-
ték ki Fürst Sándort és Sallai Imrét. 

12000,-

* * *

175., KISS Ernő, Dr.:
Shakespeare és Vörösmarty
Különlenyomat.
Bp., 1911. (Ny.: Franklin-T.) 37 [3] p.
Kiadói papírborítóban.
„Kedves Náci barátomnak szeretettel
– Dr. Kiss” dedikált példány!

3000,-
176., KISS Lajos:
Emlékezések a Hódmezővásárhelyi 
Múzeum alapításáról
(Bp., 1958. Ságvári Ny.)
96 p. 4 kétoldalas t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Égető Jánosnak szeretettel – 1958.
okt. 15. Kiss Lajos” az ismert hódme-
zővásárhelyi gazdasági ügyintézőnek 
dedikált példány!

4000,-
177., KLIO – Historiai sebkönyv III.
esztendő.
Kiadta: Szilágyi Ferencz professor.
Kolo’svártt, 1836. Ny.: Barra Gábor. –
Ev. Reform. Kollégyom. betűjivel.
[6] 444 p. (1 térkép hiány!)
Kiadói papírborítóban.
Történeti zsebkönyv, amelyet Szilágyi

Ferenc (1797-1876) történetíró adott
ki, Klio. Historiai zsebkönyv címmel
1832-ben, 1833-ban és 1836-ban. A
Klio szélsőségesen konzervatív, udvar-
hű. Mindössze három száma jelent
meg, ez az utolsó. Többek között Mikó
Ferencz Erdélyi Históriáját is tartal-
mazza.

8000,-
178., KOCSIS László:
Szent Ferenc miséje (Versek)
(Pécs), 1928. Nemzedékek.
57 [7] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
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A címlapon poss.: „Várdai B.” autog-
ráf névbejegyzés. „Kedves Béla bá-
tyámnak sok jóságáért – Pécs 928. II.
9. – Kocsis László” Várdai Béla iroda-
lomtörténésznek dedikált példány! 

3000,-
179., KOLLONICS László: Német-
magyar egyetemes hivatali műszótár –
Tekintettel a hivatali szakok minden
ágazatára. Szerkesztette: - -.
Pest, 1870. Petrik Géza biz.
[6] 446 [2] p.
Korabeli gerincén bordázott félbőr 
kötésben.

24000,-
180., KORMOS István:
Az égigérő fa - - verses meséi.
(Bp., 1946.) Aquincum.
99 p. számos szövegközti rajzzal, ame-
lyek Szabó Vladimir munkái. (2-3 rajz
kiszínezett) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, színes, raj-
zos karton borítóban, amely az illuszt-
rátor munkája. Az író, költő elsőként
megjelent kötete.

6000,-
181., KÓSA János:
Pest és Buda elmagyarosodása 1848-ig
/Apollo – könyvtár 7./
Bp., 1937. Bp., 1937.
(Apollo középeurópai humanista folyó-
irat. – Általános Ny.) 277 [3] p.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
182., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Alakok
Bp., (1929.) Kir. M. Egyetemi Ny.
144 [2] p. számos szövegközti rajzos
képpel, amelyek egy foglalkozás alakjait
örökítik meg Molnár C. Pál által.
Első kiadás! 

Kiadói egészvászon kötésben; a kötés-
táblán Molnár C. Pál rajza után ké-
szült, aranyozott cím- és záróképpel. 

4000,-
183., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Aranysárkány (Regény)
Bp., 1925. Légrády Ny.
458 [2] p. Első kiadás!
Korabeli gerincén aranyozott félvászon
kötésben. A kiadói rajzos papírborí-
tók, amely Jaschik Álmos munkája
gondosan a könyvtestbe kötve.
A borító verzóján beragasztott cím-
kén, kivágáson, zöld tintával 
„Kosztolányi Dezső” aláírt példány!

12000,-
184., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Bölcsőtől a koporsóig
(Bp., 1934.) Nyugat.
189 [3] p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

3000,-
185., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Édes Anna
(Bp., 1926.) Genius.
[4] 264 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

6000,-
186., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Esti Kornél
(Bp., 1934.) Genius.
255 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Jó példány.

6000,-
187., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Káin – – novellái.
Bp., 1918. Pallas. 144 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Boris László (1897-1924) munkája.
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Körülvágatlan, jó példány.
Az illusztrátor, Boris László tanul-

mányait Budapesten és Párizsban vé-
gezte, ahol különböző élclapok közöl-
ték munkáit. Münchenben munkatár-
sa volt a híres szecessziós lapnak, a
“Simplicissimusnak”.

6000,-
188., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Meztelenül - - új versei.
Bp., (1928.) Athenaeum.
67 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban, 
amely Gara Arnold avantgárd munká-
ja. Körülvágatlan megkímélt példány. 

Kosztolányi szembehelyezkedik az
avantgárd poétikával, ebben a köteté-
ben viszont expresszionista szabad
verseket ad közre.

6000,-
189., KOSZTOLÁNYI Dezső:
Pacsirta – Regény.
(Bp., 1942.) Révai.
218 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.

3000,-
190., KOVÁCS Sándor: A magyarság
történelmi helye a világháborúban
- - Eötvös-köri háborús előadása
(Pozsony, 1915. március 14.)
/Az Eötvös József-Kör kiadványai I./
Bp., 1915. Hornyánszky V. 18 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Dr. Kőrössy Bertalannak igaz
barátsággal ajánlom – Kovács S.” 
dedikált példány!

4000,-
191., KOZOCSA Sándor: A hűség
diadalmának első kidolgozása
Az eredeti kéziratból bevezetéssel kiad-
ta: - -. /Irodalomtörténeti források 1./

Bp., 1940. Kir. M. Egyetemi Ny.
83 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, a borító verzó-
ján „ex libris J. Hankiss”.
„Dr. Hankiss János őméltóságának
mély tisztelettel – Kozocsa Sándor” 
az irodalomtörténésznek, a Kállay-
kormány közoktatásügyi államtitkárá-
nak dedikált példány!

12000,-
192., A Közvélemény Vására  - Vukov
Lukács röpirata. (I. évf.) 1934. októ-
ber. „Milotay István a zsaroló selyem-
fiu”
Bp., 1934 okt. Vukov Lukács. 8 p.
Kiadói feliratozott papírborítóban. 

Vukov röpirata elsősorban Milotay
István és Ulain Ferenc politikáját tá-
madta. A nemzetgyalázás vádja alól fel-
mentették.

6000,-
193., A Közvélemény Vására – Vukov
Lukács röpirata. IV. évf. 1938. már-
cius. „Az elárult sajtószabadság , 
Milotay István a forradalmár”
(Bp., 1938. Vukov Lukács. –
Ny.: Földes, Wagner és Tsa.) 8 p.
Kiadói feliratozott papírborítóban. 

8000,-
194., LACZA István, Dr.:
Szociális etika – A társadalmi, gaz-
dasági és állami lét legfőbb kérdése-
inek és elméleti alapjainak vizsgálata a
közjó szempontjából. Függelékül:
A nemzetközi és hazai szociálpolitika
fejlődése és jelenlegi mérlege.
Bp., (1943.) Szent István-T. 390 [2] p.
Kiadói papírborítóban. Betiltott! 

8000,-
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195., LACZKÓ Géza:
Sánta Ámor (Novellák.)
(Bp., 1936.) Athenaum.
146 [2] p.  Első kiadás!
Kiadói a szerző portréjával illusztrál
papírborítóban, amely Laub Juci felvé-
tele. „Sándornak igaz szeretettel – 
Géza 1936.” dedikált példány!

3000,-
196., LATOR László: Kakasfej vagy
filozófia? Mire való a vers?
Bp., 2000. Európa.
351 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás kötésben, papír
védőborítóban. Ahogyan Lator László
költő látja kortársait. „Dr. Karácsonyi
Zoltánnak barátsággal – Lator László
2008. 10. 3.” dedikált példány!

3000,-
197., LENGYEL József:
Igéző – Elbeszélések.
(Bp.), 1962. Szépirodalmi.
414 [4] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Erának, nem e versek Erájának ha-
nem a valódi, igaz, mai Erának barát-
sággal – 1962. V. 29. Lengyel József”
dedikált példány!

3000,-
198., LESZNAI Anna:
Édenkert – Versek.
Gyoma, 1918. Kner Izidor.
116 p. 5 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói szecessziós, rajzos papírborító-
ban, amely Lesznai Anna munkája. 

6000,-
199., LÉVAI József, Dr.:
Székelyudvarhelyi Székely Dalegylet
emlékkönyvecskéje
(A borítón: „Székely Dalegylet 1868-
1938.”) Írta és összeállította: - -.

(Székelyudvarhely, 1938. Ny.: Könyv-
ny. Rt.) 78 [2] p. szövegközti képekkel.
Kiadói kissé foltos papírborítóban. 
„Stecker Dezső – kedves testvérünk-
nek székelyföldi emlékgyanánt – 
Székelyudvarhely, 941. V. 10. Dr.
Lévai Lajos” dedikált példány!

3000,-
200., LUDWIG, Emil:
Napoleon
Fordította: Turóczi József.
Bp., (1925.) Dick Manó. 606 [2] p. 21
t. (képek) Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben.

3000,-
201., MAKKAI Sándor:
Élet fejedelme – Elbeszélések.
Cluj-Kolozsvár, 1924. „Az Út”.
(Ny.: Minerva.) 131 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Spectatornak szeretettel – 1925 
Karácsony – Makkai Sándor” dedi-
kált példány!
A Spectator írói álnevet egy időben

több szerző is használta, feltételezem,
hogy a dedikáció címzettje itt Ambrus
Zoltán (1861-1932.) író, újságíró. 

5000,-
202., MÁRKI Zoltán:
A dobrudzsai dervis – Versek.
Bukarest, 1963. Ifjúsági.
117 [3] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Hajdú Győzőnek baráti jókívánság-
gal és emlékező szívvel: - Marosvásár-
hely, 1963. nov. 29., Márki Zoltán” az
erdélyi magyar írónak dedikált pél-
dány!

2500,-
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203., MARKÓ Béla:
Égő évek – Versek.
Bucaresti, 1989. Kriterion.
69 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Hajdú Győzőnek, a régi szerkesztő-
nek ajánlja ezeket a verseket egy régi
költő, barátsággal: Markó Béla – 
1989. augusztus” az erdélyi magyar
írónak dedikált példány!

2500,-
204., MÉSZÁROS Gyula: Magna
Ungaria (A baskír-magyar kérdés)
Bp., 1910. (Ny.: Franklin-T.)
[2] 144 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Ngs. Pekár Gyula orsz. képviselő
úrnak tisztelő híved – Mészáros” az
író, országgyűlési képviselő, minisz-
ternek a neves őstörténet-kutató, 
történész által dedikált példány!

18000,-
205., MEZEY Jenő:
Szegény Magyarország – Versek.
(Győr?), 1920. Szilágy Sándor. 
(Mercur Ny., Győr) 63 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben. A kiadói
papírborító illusztris címlapja, amely
Harmos munkája a kötéstáblára ra-
gasztva, a hátulsó borítófedél a könyv-
testbe kötve. A címlap alsó két sarka
levágva, a kiadás helye nem látható. A
hátulsó borítófedélen jelezve a nyom-
da. A címlapon „Tiszteletpéldány” és
„Bíráltam a Hajdúföld” napilap 1920.
augusztus 14-i számában” bejegyzés.

4000,-

206., MIKLÓS Jenő:
Madárka (Regény)
(Bp., 1922.) Genius.
[8] 152 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Kárpáti Aurélnak régi barátsággal –
Miklós Jenő” a neves író, újságírónak
dedikált példány!

5000,-
207., MISSURAY-Krúg Lajos:
A Fabricius-ház meséi…
Sopron, 1936. (Ny.: Bagó Mihály, 
Dombóvár.) 140 [4] p. 2 t. (Mihalovits
János festőművész képei) Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Mihalovits munkája.
„Rácz Pál író testvéremnek úgy kül-
döm ezen könyvem utolsó példányát,
mintha szegett „Kenyerem” utolsó
darabját törném vele ketté és oszta-
nám meg ezt a lelki kenyeret, hogy ne-
mes magyar lelke sugallatát követve
vigye és adja tovább ott, ahol éhesek a
magyarabb magyarok lélek-kenyerére.
– Bp. 1939. jan. 14. A szerző – bará-
tod.” dedikált példány!

18000,-
208., Mit akar a Wesselényi Reform
Klub? Bp., 1930. (Oláh György.) 39 p.
Kiadói papírborítóban.
„A Wesselényi Reform Klub 1929
nov. 7-én alakult. 1930 máj. 8-án a
rendőrség további működését betiltot-
ta.” A kiadvány a betiltást követően
jelent meg. A Bartha Miklós Társaság-
ból kivált klub memorandumában az
egyházi birtokok felosztását javasolta a
szegényparasztság részére. Vezetőségi
tagja többek között vitéz Endre László,
Oláh György, Eckhardt Tibor, 
Barankovics István…stb. 4000,-
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209., MOLNÁR Géza: A magyar faj
uralmának biztosítása saját hazájában
– Száz czeglédi magyar hitvallása.
Czegléden, (1925. Szerző.)
Ny.: Simon és Garab. 50 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben, 
a kiadói papírborítók a kötéstáblákra
ragasztva. A kiadvány önálló címlap
nélkül jelent meg, feliratos címlapborí-
tóban.

8000,-
210., MONTESQUIEU:
Persa levelek
Fordította: Palásti Sándor.
Bp., 1874. Légrády T. [2] 261 p.
Első, magyar nyelvű fordítás.
Korabeli félvászon kötésben.

8000,-
211., MÓRICZ Zsigmond:
Nem élhetek muzsikaszó nélkül
Bp., (1916.) Légrády T.
219 [5] p. Első kiadás!
Korabeli egészvászon kötésben. 
„Manczikának a kuglibajnokság em-
lékére – 1922. jul. 31. Móricz” dedi-
kált példány!

15000,-
212., NADÁNYI Emil, Dr.:
Parlamenti küzdelmeink 1904-1913
Bp., 1914. Benkő Gyula Kk.
267 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.
A címlapon „Igaz tisztelettel: Kolozs-
vár, 1914. január 9.” szerzői ajánlás!

A szerző a Tisza István politikáját
támogató Kolozsvári Hírlap szerkesztő-
je, majd a 8 Órai Újság főszerkesztője. 

6000,-

213., NAGY Ferenc: Tacitus 
Germániájának két utolsó fejezete – 
Északi nyelvrokonaink Tacitusnál.
Különlenyomat.
(Bp., 1932.) Kir. M. Egyetemi Ny. 16 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Koszó János professzor úrnak
mély tisztelete jeléül – Nagy Ferenc” 
dedikált példány!

8000,-
214., NAGY Zoltán: A magyar 
litográfia története a XIX. században
Bp., 1934. Mérnökök Ny.
135 p. 8 t. (képek)
Kiadói illusztrált (Jeges) papírborító-
ban. „Magdának kézcsókkal – Zoli”
dedikált példány!

6000,-
215., (negyvennyolc) A 48/49-iki agg
honvédek menedékházának emlék-
könyve
(Bp., 1902.) Kiadóhivatal. –
(Ny.: Rigler József Ede.) 136 [24] p.
képekkel, szecessziós könyvdíszekkel.
Kiadói aranyozott (Rigler József Ede-
féle) egészvászon kötésben.

15000,-
216., NEMES Lajos: A totális állam
és érdekképviseleti rendszer
Bp., 1915. Gyarmati Ferenc kny. 72 p.
Kiadói papírborítóban. Betiltott! 

8000,-
217., NÉMETH László: A minőség
forradalma (I-II.) – (III-IV.)
(Bp., 1940.) Magyar Élet. 164 p. ; 163
p. ; 176 p. ; 189 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. (2 db.) 

5000,-
218., NÉMETH László:
Készülődés – A tanú előtt I-II.
Bp., (1941.) Magyar Élet.
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368 p. ; 243 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. (2 db.) 

5000,-
219., NIETZSCHE, Friedrich:
A tragédia születése avagy a görögség
és pesszimizmus
Fordította és a jegyzeteket írta:
Kertész Imre. /Mérleg/
Bp., 1986. Európa. 225 [3] p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„dr. Krakovits Gábor tanár úrnak,
hálás tisztelettel a fordító: Kertész
Imre – Budapest, 1987. febr. 26.” az
egyetlen magyar Irodalmi Nobel-díjas
író által dedikált példány!

20000,-
220., NYEGRÁN János: 1914-1918.
A harcok mezején („Baka” költemény)
Vác, 1939. Pannónia-Ny.
43 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Őszinte szeretetem jeléül sógorom-
nak Hesterházy Lászlónak – Te még
nem voltál ott hol osztják a halált / A
haza védelméért kíméletlenül. / Ne is
tud meg soha, mi az a vérontás / Hol
gyilkolnak embert nagy kegyetlenül. /
Szeresd a hazádat, áldozz mindent ér-
te, / Csak, hogy legyen meg a szeretet
és béke. – Vác, 1939. március hó 18-
án Nyegrán János” dedikált példány!

8000,-
221., Nyilas áfium vörös maszlag
Kassa, 1939. Attila Ny. 40 p.
Kiadói papírborítóban.

A nyilaskeresztes mozgalmak ellen,
ismeretlen szerző által írt ritka röpirat. 

6000,-

222., NYISZTOR Zoltán:
Magyar Góg /Vigilia-könyvek 6./
Bp., (1936.) Pázmány P. Irodalmi T. 
153 [9] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Aba-Novák Vilmos festőművész mun-
kája. „Őszinte tisztelettel – 936. VI.
4. Nyisztor Zoltán” dedikált példány!
Betiltott!

8000,-
223., ORBÁN Ottó:
Távlat a történethez (Versek)
Bp., (1976.) Magvető.
73 [3] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Sükösd Mihálynak szeretettel – 
Orbán Ottó, 1976. VI. 18.” az író, iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

3000,-
224., PALOTAI Boris:
Keserű mandula – Regény.
Bp., (1977.) Szépirodalmi.
519 [5] p. Harmadik kiadás.
Kiadói papírborítóban. (Jókai Anna
hagyatéka.) „Annának igaz barátság-
gal: Boris – 1977 nyarán” Jókai Anna
írónőnek dedikált példány!

3000,-
225., PANEK Zoltán:
Boszorkánygyűrű – Novellák.
Bukarest, 1982. Kriterion.
289 [3] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
papír védőborítóban.
„Ádám Erzsébetnek a régi szép bo-
szorkányokra emlékeztető lényéért – 
barátsággal – Panek Zoltán, Mvhely, 
1989. jan. 11.” a marosvásárhelyi 
színésznőnek dedikált példány!

2500,-
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226., PAPP Viktor:
Dohnányi Ernő (Arckép)
Bp., 1927. Stádium.
60 [4] p. 4 t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Szeretett Kemer István bátyámnak
mély tiszteletem és barátságom jeléül
– Dohnányi Ernő – 1927. okt. 26.” a
zeneszerző által a karmesternek dedi-
kált példány!

24000,-
227., PÁSKÁNDI Géza:
Holdbumeráng – Versek 1955-1965.
Bukarest, 1966. Irodalmi.
166 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, rajzos
papír védőborítóban.
„Hajdú Győzőnek baráti szeretettel,
hogy ő is szeressen mindig és min-
denekben, - Gézától” az erdélyi ma-
gyar írónak dedikált példány!

3000,-
228., PERÉNYI Kálmán:
Költemények 1879-1882.
Esztergom, 1882. Ny.: Laiszky János-
nál. 160 p. Első kiadás!
Kiadói díszesen aranyozott, a hátulsó
fedélen foltos egészvászon kötésben.
Az esztergomi főszolgabíró első meg-
jelent verseskötete.

4000,-

POLITIKAI
NYOMTATVÁNYOK

229., (plakát) EMSzO (Egyházközségi
Munkás Szakosztályok) keresztény
szociális munkásmozgalmi szervezet
politikai plakátja. „25.000 magyar
munkás sorakozik fel május 15-én,
vasárnap d. u. 5 órakor a Tattersallban
(Bpest Keleti pályaudvarnál) – 
Felszólalnak: Mészáros János, Varga
László, Közi Horváth József, Menyhárt
Mihály, Varga Sándor, Szalay György.
– Villámbeszédek!” Bp., (1940 körül)
Freesz József. (62 x 24 cm.)
1944 decemberében a német megszál-
lók valóságos hajtóvadászatot tartottak
az EMSZO vezetői ellen. A Gestapo
letartóztatta az öt legfőbb vezetőt, aki-
ket azután Dachauba hurcoltak. Az
1945-ben alakult Ideiglenes Nemzeti
Kormány feloszlatta a fasisztának mi-
nősített szervezetet. A kommunisták
folyamatos üldözése ellenére több
EMSZO csoport, megváltozott névvel,
tovább folytatta tevékenységét még
több éven át. Freesz József káplánt
ezért 1948-tól rendszeresen beidézték
az Andrássy út 60-ba, ahol az ÁVO-
sok rendszeresen bántalmazták.
A plakát nyomásával megegyező cím-
lappal illusztrált papírmappában. 

30000,-
230., (plakát) A Hubay Kálmán és
Szálasi Ferenc vezette szélsőjobboldali
Magyar Nemzetiszocialista Párt – 
Hungarista Mozgalom kalocsai szer-
vezetének politikai plakátja. 
„Munkások! Dolgozók! Polgárok! –
Miért küzd a Nemzetiszocializmus? –

36

229.



Küzd a trianoni békeparancs ellen… -
Testvérek! Dolgozók! Keresztény ma-
gyarok!...” Bp., (1938-39 körül.)
Tóth József, Kalocsa. –
Ny.: Held János. (29 x 43 cm)
A plakát nyomásával megegyező cím-
lappal illusztrált papírmappában. 

30000,-
231., (plakát) A Meskó Zoltán vezette
szélsőjobboldali Magyar Nemzeti 
Szocialista Földműves és Munkás Párt
nagykőrösi szervezetésnek alul magyar
horogkereszttel illusztrált politikai
plakátja. „Nagykőrös Népe! Magyar
testvéreink- Nem lehet nyugtunk, míg
nyomorgunk… - Nincs más út! 
Tetteket akarunk! Nem tervezgetünk,
nem beszélünk, hanem cselekszünk.
Első lépésünk az, hogy megmentjük
Nagykőrös ezévi piacát!...”
Bp., 1938. Sima Ferenc. - 
Székeky Ny. (40 x 62 cm)
A párt először használta Magyarorszá-

gon a horogkeresztet. Meskót „Hitler
Zoltánnak” nevezte a korabeli értelmi-
ség. A plakát nyomásával megegyező
címlappal illusztrált papírmappában. 

30000,-
232., (plakát) A Szálasi Ferenc vezette
szélsőjobboldali Magyar Nemzeti Szo-
cialista Párt helyi szervezetének nyi-
laskereszttel illusztrált politikai pla-
kátja. „Miénk a jövő! – Festetics
Sándor vezetése alatt működő – Magy.
Nemz. Szociálista Párt – Pestmegyei
főkerülete, Levélcím: Maglód, Rákóczi-
u. 32.” Kispest, (1937-1938 körül.) 
Simon Gábor? (A felelős kiadó nyom-
tatott neve áthúzva, alatta kézírással
Simon Gábor neve.) – Bánsági-ny.
(28 x 35 cm.)

A plakát nyomásával megegyező cím-
lappal illusztrált papírmappában. 

30000,-
233., (röplap) Antibolsevista, kommu-
nista ellenes magyar nyelvű, (román)
röplap. „Testvér, mit ígértek neked?
Ígértek proletáruralmat: - és uralkod-
tak helyetted a haramiák…”„Censurat:
Dr. Olariu.” (Hn., 1920-as évek. Nyn.)
(15,5 x 24 cm.)

5000,-
234., (röplap) A Független Nemzeti
Királyság Pártja, Lukachich Géza
báró, Haller István, Pekár Gyula irre-
denta, tagtoborzó röplapja.
„Csonka Magyarország – nem ország,
Egész Magyarország – menyország! –
A magyar néphez! – Amely nemzet 
nem tudja levonni történelmének
tanulságait…”
Bp., én. Ny.: Légrády Testvérek.
(13,5 x 25 cm.)

10000,
235., (röplap) „Jön az orosz testvér”
címmel ellátott, a felszabadító Vörös
Hadsereget dicsőítő 4 oldalas bolse-
vista röplap. „Mit jelent a győzelem a
proletárkatonák számára”.
(Bp., 1945 elején. Ny.: Pallas.)
(17 x 21 cm.)

10000,-
236., (röplap) A Kispesti Néptanács
„Felhívás!” röplapja, amelyben felhív-
ja a lakosságot, hogy a polgárőrség fenn-
tartásához szükséges hozzájárulási díjat
fizesse meg a megtorló intézkedések el-
kerülése érdekében.
Kelt.: Kispest, 1918. november 13.,
Fischnof-Ny. (A/5) A röplap hátol-
dalán korabeli tintaceruzás feljegyzés. 

5000,-
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237., (röplap) A Közoktatásügyi Nép-
biztosság, a Tanácsköztársaság kor-
mányzótanácsának népbiztosi szervé-
nek kétoldalas röplapja.
Népbiztosai: Kunfi Zsigmond, Lukács
György, Szabados Sándor, Szamuely
Tibor, Pogány József.
„Védekezzünk a forradalom martaló-
cai ellen! – Proletártestvérek! – Nem
engedjük veszedelembe sodorni azokat
a csudálatos eredményeket, amelyeket
a magyar proletárok évtizedes harcai
végre kiküzdöttek…”.
(Bp., 1919. Nyn.) Közoktatásügyi
Népbiztosság. (20,5 x 27 cm.)

10000,-
238., (röplap) A Magyar Dolgozók
Országos Hivatásszervezete keresztény
érdekvédelmi szervezet kétoldalas 
röplapja. „Munkástestvér! Régi óha-
junk valóravált. A magyar munkásság
vaskezű kenyérharcosa, a Hivatásszer-
vezet megnyitotta az ujpesti munkás-
itthonát… - Követeljük: 1. Mamutjöve-
delmek és jövedelemhalmozások meg-
szüntetését!... – A munkásság és mun-
kásvédelmi törvények lábbal tipróinak
pedig fegyházat!”
A mozgalom működését előbb Szálasi

kormánya, majd 1946-ban a kommu-
nista irányítás tiltotta be.
Kispest, (1940 körül) Radnai Mikes. –
Ny.: Bánsági-ny. (15 x 23 cm)

10000,-
239., (röplap) A Magyarországi Szo-
ciáldemokrata Párt 1917-es sztrájk
mozgósító kétoldalas röplapja. 
„Munkások! Elvtársak! – Tizenkét óra
alatt Budapest munkásságának munka-
beszüntetése általánossá vált…” A
háború gyors befejezését követelték,

választójogi reformot, amelynek
hiányában a Tisza-parlament lemondá-
sát követelik. A röplap közli a nyilvá-
nos népgyűlések helyét és idejét, a
városligeti iparcsarnokba tömeggyűlés-
re hívva a sztrájkolókat.
Keltezés nélkül, (1917 elején)
(18 x 30 cm)
1917 május 23-án az uralkodó fel-

szólítására Tisza István végül benyúj-
totta lemondását. Tiszát, mint a hábo-
rú és a dualizmus politikai jelképe el-
len több merényletet követtek el. 1918
október 31-én végül merénylet áldozata
lett.

5000,-
240., (röplap) Második világháborús
kétoldalas röplap, amely a bolsevista
„felszabadító” vörös gárda elleni to-
vábbi harcra buzdít. „Harc az utolsó
csepp vérünkig! – Csak fegyverrel ke-
zünkbe szabadíthatjuk fel hazánkat!...”
A röplap felsorolja a vöröshadsereg
vadállati kegyetlenségeit és arra hívja
fel a figyelmet, hogy az öngyilkosság
nem megoldás, harcolniuk kell.
(Hn., 1945 elején. Nyn.)
(14,5 x 25 cm.)

10000,-
241., (röplap) A Munkaügyi és Nép-
jóléti Népbiztosság a Tanácsköztár-
saság kormányzótanácsának népbiz-
tosi szervének röplapja. Népbiztosa
Bokányi Dezső és Guth Antal volt.
„Munkások! Elvtársak! – A kapitalista
kizsákmányolás egyik leghatalmasabb
eszköze az alkoholméreg... - Nem igaz,
hogy a bor erőt ad; ellenkezőleg:
gyöngíti a testet és betegséget okoz. –
Nem igaz, hogy a sör „folyékony
kenyér”, mert egy pohár sörnek táp-
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lálóereje kevesebb egy deka kenyérnél,
pedig ötszörte drágább. – Nem igaz,
hogy a pálina melegít…”
(Bp., 1919. Nyn.) (20 x 25,5 cm.) 

10000,-
242., (röplap) A Rákosi Mátyás 
vezette Magyar Kommunista Párt 4
oldalas, 1946-os politikai röplapja. 
„Szeptember 29. „Napirendre tűzzük
a harcot a dolgozók életszínvonalának
felemeléséért” mondotta: Rákosi 
Mátyás a Magyar Kommunista Párt
III. Kongresszusán. És az eredmé-
nyek…” A röplap harmadik oldalán 
rajzos illusztráció.
Bp., 1946. Kende István. –
Ny.: Szikra. (A/5)

5000,-

* * *

243., POPSIORU Marius:
Cicero politikai iratai – 
Bölcsészdoctori értekezés.
Bp., 1913. Stephaneum Ny. 88 [4] p.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.
„Kedves Ottó barátomnak – 
Popsioru Marius” dedikált példány!

8000,-
244., PREISNER Ignácz:
Képek a régi Pest-Budáról
/Magyar könyvtár/
Bp., (1901.) Lampel R.
64 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2500,-

245., PROHÁSZKA Ottokár:
A diadalmas világnézet
/- - összegyűjtött munkái V./
Bp., (1927.) Szent István-T.
IX. [2] 280 p.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. Betiltva!

4000,-
246., PROHÁSZKA Ottokár:
Az intellectualismus túlhajtásai
/Értekezések a bölcseleti... köréből/
Bp., 1910. MTA. 70 [2] p.
Kiadói papírborítóban.
A borítón és a címlapon „Schütz” 
autográf tintával írt tulajdonosi név-
bejegyzés, amely Schütz Antal (1880-
1953.) a XX. század egyik legjelesebb
magyar teológusának aláírása. Nem
szerepel az összes műveiben, mert
akkor még indexen volt.

12000,-
247., PROHÁSZKA Ottokár:
Kultúra és terror – A társadalmi 
kérdés. /- - összegyűjtött munkái XI./
Bp., (1927.) Szent István-T.
VI. [2] 327 p.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. A Károlyi –forra-
dalom, a „tanácsköztársaság” és a zsi-
dóság ellen írt cikkeivel.

4000,-
248., QUINET, Edgar:
A forradalom I-II. / Franciából fordí-
totta Gróf Károlyi Tibor.
Pest, 1871–1872. Lauffer Vilmos.
IV. 434. p.; 598. p. (Mind két kötet
címlapja fénymásolatban pótolt.)
Korabeli gerincén díszesen aranyozott,
préselt (zöld) egészvászon kötésben.
Poss,: „Déghy Ödön” bélyegzéssel.
(2 db.) 24000,-
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249., RÁKOS Sándor:
Zsuzsanna és a vének – moralitás – 
azaz erkölcsi példázat. – Változat 
ószövetségi dallamra.
/Mesterek sorozat III./
(Bp., 1997.) Litera Nova.
[80] p Fábián Gyöngyvér erotikus
rajzaival. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
(Pajzán költemény.)
„Jókai Annának régi, igaz barátsággal
– Rákos Sándor” az írónőnek dedi-
kált példány! (Jókai Anna hagyatéka) 

3000,-
250., RAKOVSZKY István:
A kedvenc eszmék
Bp., 1874. Ny.: Athenaeum. 26 p.
Kiadói papírborítóban.
Rakovszky István (1847-1910.) poli-
tikus, belső titkos tanácsos, az Állami
Számvevőszék elnöke, a szabadkőmű-
ves Symbolikus Nagypáholy nagymes-
tere.

8000,-
251., RENAN, (Ernest):
Jézus élete
Fordította: Dr. Haraszti Zoltán. 
Bevezetéssel ellátta: Kuncz Aladár. 
/Mesterművek 11./
(Bp., 1921.) Révai. XV. 380 p.
Kiadói kissé kopottas félvászon (bár-
sony) kötésben.
Számozott (106./200) példány!

5000,-
252., ROSKA Márton, Dr.:
Néprajzi feladatok Erdélyben
Összeállította: - -.
/A „Magyar Nép” könyvtára 42./
Cluj-Kolozsvár, 1930. Minerva.
81 [3] p. szövegközti rajokkal.

Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborítók a könyvtestbe köt-
ve. „Hóman Bálintnak, tisztelete jelé-
ül- a szerző” dedikált példány!

4000,-
253., SCHEIBER Sándor:
A szőlő mondájának vándorútja
Különlenyomat a Blau Lajos Talmud-
tudományi Társulat 1935. Évkönyvé-
ből.
Bp., 1935. Nyn. 20 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Pálfi János professzor úrnak,
mély tisztelettel - Scheiber Sándor.
Budapest. 1936. II. 21.” vitéz Pálfi
János egyiptológus, tanárnak a zsidó
rabbi, irodalomtörténész, nyelvész, a
neológ zsidóság kiemelkedő alakja
által dedikált példány!

8000,-
254., SNEÉ Péter:
Az én 1988-am
(Bp., 2007. Szerző.)
137 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban.
„Egy darabka múlt – Sneé Péter” az
író, újságíró, a Kádár-kori ellenzék
emblematikus alakjának dedikált pél-
dány!

3000,-
255., SOMLYÓ György:
A kor ellen – Versek.
Bp., 1939. (Szerző.)
62 [2] p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A költő első verseskötete, amelyet
„mesterének” Szabó Lőrincnek ajánl.
„Hajnal Gábornak, szeretettel – Bp.,
939. márc. 18. Somlyó György” a
költőnek dedikált példány!

4000,-
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256., A sorsjáték Magyarországon – 
Feldolgozta és kiadja a „Hermes”
Magyar Általános Váltóüzlet Rt. ala-
pításának 50. évfordulója alkalmából.
(Bp., 1943.) „Hermes” – (Ny.: Révai.)
503 p. 20 t. (képek) 6 t. (táblázat)
Kiadói gerincén javított félvászon
kötésben.

6000,-
257., STIMAKOVITS László, Dr.:
Bevezetés a művészettörténelembe
Középiskolai segédkönyv. 
Összeállította: - -.
(Bp., 1925.) Szerző. – (Ny.: M. Kir.
Büm. Kísérleti Ny.) 142 [2] p.
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Méltóságos Dr. Dulovics Árpád
min. tanácsos úrnak, hálás tiszteletem
jeléül és emlékül – Bpest, 1926. IV.
15. – Dr. Stimakovits” dedikált pél-
dány! 

4000,-
258., SURÁNYI-Unger Tivadar:
A gazdasági válságok történetének
vázlata 1920-ig
Bp., 1921. Szent István-T. 160 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
259., SÜTŐ András:
Emberek indulnak – Elbeszélések.
Bukarest, (1953.) Állami Irodalmi és
Művészeti. 157 [3] p.
Bene József rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. „Ajánlom Győzőnek és hites élet-
társának, Irmának, - igaz szeretettel –
Sütő András, Marosvásárhely, 1953.
dec. 14.” az erdélyi magyar írónak
dedikált példány!

3000,-

260., SZABÓ Béla, Gy.:
Kínai útivázlatok
Bukarest, 1960. Állami Irodalmi és
Művészeti. 147 [3] p. 4 színes t. (76
számozott oldalon a romániai magyar
grafikus rajzai. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Kéki Béla kedves barátomnak szere-
tettel – Kolozsvár 1960. V. 3. – Gy.
Szabó Béla” a könyvtáros, könyvészeti
szakírónak dedikált példány!

4000,-
261., SZABÓ Dezső:
Bölcsők Makucskán – Életeim – Mai
jegyzetek /- - ujabb művei 75./
Bp., 1942. Ludas Mátyás.
67 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4000,-
262., SZABÓ István:
Szerelmesfilm
(Technikai forgatókönyv)
Bp., 1970. M. Filmtudományi Intézet
és Filmarchívum.
112 p. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
Poss.: „Roland József Antoniewicz,
újságíró” tulajdonosi bélyegzéssel.
„Roland Antoniewicznek barátsággal
– Szabó István – Bp. 1979. április 2.”
az Oscar-díja magyar filmrendező ál-
tal a lengyel-örmény származású új-
ságírónak és filmes szakembernek
dedikált példány!

Antonievicz Roland a kommunista
hatalom ellensége Magyarországon,
állandó összetűzésbe került az állam-
biztonsági szervekkel.

8000,-
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263., SZABÓ Károly:
A magyar vezérek kora –
Árpádtól Szent Istvánig. I. (II-III.)
IV. füzet. (Teljes!)
Pest, 1869. Ráth Mór. 128 p. ; 129-
352 p. ; VIII. 353-448 p. Első kiadás!
Mind három füzet kiadói papírborí-
tóban, körülvágatlan-, részben felvágat-
lan példány. (3 db.)

6000,-
264., SZABÓ Magda:
Bárány Boldizsár
(Bp., 1958.) Móra Ferenc. 102 [2] p.
Würtz Ádám rajzaival. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, kissé
kopottas, színes, rajzos táblával, amely
Würtz munkája. Aláírt példány!

6000,-
265., SZABÓ Magda:
Mézescsók Cerberusnak – Novellák.
Bp., 1999. Osiris.
196 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, keménytáblás kötés-
ben. „Dr. Romhányi Györgyinek –
Szabó Magda” dedikált példány! 

6000,-
266., SZALAY László Dr., zalai:
Sallangos acskóm… (Novellák)
Bp., (1927.) Fővárosi Ny.
348 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val, amely Gebhardt munkája.
„Bálint Lajos szerkesztő úrnak tiszte-
lettel – Bpest, 917. VI. 22. – a szerző”
az író, drámaíró, kritikusnak, a Nem-
zeti Színház egykori dramaturgjának
dedikált példány!

4000,-

SZAMIZDAT

267., Bibó István 1911-1979.
/Magyar Füzetek 4./
(Párizs, 1979. Dialogues Européens.)
198 [2] p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
268., EÖRSI István:
Az utolsó szó jogán
Bp., 1985. AB Független.
93 p. Első (szamizdat) kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Rajk László munkája.
„Gyulának nagy szeretettel, nem az
utolsó szó jogán – Pista 86. XI. 16.”
dedikált példány!
A szerző Lukács György tanítványa és

műveinek fordítója. Ez a műve interjú
kötet Lukács Györggyel. Eörsi István
művei 1983-tól 1989-ig itthon illegá-
lisan szamizdatként jelenhettek meg.

5000,-
269., KEMÉNY István és Bill Lomax:
Magyar munkástanácsok 1956-ban –
Dokumentumok.
Sajtó alá rendezte: - -. /Adalékok az
újabbkori magyar történelemhez 5./
Párizs, 1986. A Magyar Füzetek.
332 [4] p.
Kiadói papírborítóban. Emigráns. 

3000,-
270., KONRÁD György:
Kerti mulatság
Bp., 1987. AB Független.
244 p. Első (szamizdat) kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Julinak és Bélának szeretettel – 
1987- Gyuri” Konrád György által de-
dikált példány!
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Stencilgéppel sokszorosított illegális
kiadás. Konrád művei 1974-től 1989-
ig nem jelenhettek meg Magyarorszá-
gon, betiltott szerző volt.

6000,-
271., MLYNAR, Zdenek:
Prága, 1968.
Cseh eredetiből fordította:
Dénes Gyula. /Adalékok az újabbkori
magyar történelemhez 8./
Párizs – New Jersey, 1988. (Magyar
Füzetek és az Atlanti Kutató és Kiadó
Társulat.) VI. 253 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
272., RAVASZ Győző:
Huncutságok
Bp., 1985. ABC Független és „Magyar
Október”. 164 p.
Kiadói illusztrált papírborítékban. 
Stencilgépen sokszorosított szamizdat,
illegális megjelent és terjesztett kötet.
Ez a kötet a Huncutságok második kö-
tete, az első soha sem jelent meg, mert
a rendőrség lefoglalta, kézirata elve-
szett.

6000,-

* * *

273., SZÁMADÓ Ernő –
Sértő Kálmán – Szerető Sándor:
Uj versek
Előszó: Fiala Ferenc.
Bp., 1940. (Ny.: Turul.) 87 p. 3 t. (a
költők portréi) Első kiadás!
Kiadói illusztrált avantgárd jellegű
papírborítóban, amely Kondor László
munkája. Számadó Ernő által saját
portréja alatt aláírt példány!

8000,-
274., SZÁMADÓ Ernő:
Új harcok elé (Versek)
Előszó: Dr. Fehér István.
Bp., 1940. („Magyarság”. –
Ny.: Corvin-ny., Szeged.) 77 [3] p. 
Első kiadás!
Kiadói rajzos (kőnyomatos) papír-
borítóban, amely Kondor László avant-
gárd jellegű munkája.
A címlapon „1940. Karácsony – 
Számadó Ernő” aláírt példány!

A politikai elítélt költő, érmelléki
meseíró ritka kötete. A költőt 1958
júniusában 73 társával – a Sass 
Kálmán által képviselt érmihályfalvi
csoporttal – együtt „hazaárulás” és „az
államrend elleni fegyveres összees-
küvés” vádjával letartóztatták, 25 év
börtönre ítélték.

8000,-
275., SZÁMADÓ György:
Most csak ennyi… (Versek)
Előszó: Németh Andor.
Bp., 1930. (Ny.: Bíró Miklós.)
80 p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, avantgárd jellegű
papírborítóban. „Gallyas Jánosnak
küldöm tiszteletpéldányként – 
Számadó György” dedikált példány!

4000,-
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276., SZÁSZ Béla, Sz.:
Születési Szövetkezet – Tanulmány.
Sf. Georghe, (Sepsiszentgyörgy, 1940.)
Typ.: „Patria”. 1 t. (A szerző metszett
portréja, amely Vargha Nándor Lajos
munkája.)
Kiadói papírborítóban.
A portré oldalon aláírt, a címlap ver-
zóján számozott, névre szóló példány:
„Herepei János kedves öcsém számára
– 62. számozott példány!”

3000,-
277., SZÁSZ Béla: Nemzetiségpoli-
tikánk válsága – A dunai kérdés.
Bp., 1932. Attila-Ny. 104 p. 3 kihajt-
ható t. (2 táblázat, 1 térkép)
Kiadói papírborítóban.
„Régi barátsággal és szeretettel: Szász
Béla” dedikált példány!

4000,-
278., Széchenyi – A magyarság hódo-
lása a legnagyobb magyar születésének
százötvenedik évfordulóján.
Szerkesztette: Bagoly Béla.
Bp., 1942. Athenaeum.
330 [2] p. 32 t. (képek) Fery Antal
fametszett rajzaival.
Kiadói dombornyomásos, aranyozott
egészvászon kötésben.

15000,-
279., SZEMLÉR Ferenc:
Az álom túlsó partján – avagy egy
lelkiállapot története. – Versek.
Bukarest, 1976. Kriterion.
206 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Hajdú Győzőnek, szerető szerkesz-
tőmnek és Ádám Erzsébetnek a szere-
tetreméltó színésznőnek, barátságom
minden melegével, - Bukarest, 1976.

novemberében – Szemlér Ferenc” az
erdélyi magyar írónak dedikált pél-
dány!

3000,-
280., SZENDY Károly: A budapesti
gyorsvasúti hálózat kialakítása
- - polgármester előterjesztése.  Külön-
lenyomat a Fővárosi Közlöny…-ből.
Bp., 1942. (Bp. Székesfőváros hny.) 72
p. ; 1 t. 18 p. 6 térk. (4 kihajtható) ; 5
[3] p. ; 4 p. 5 kihajtható térk. [2] 3 p.
a vasúti hálózat, teljes térképrajzaival.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
281., SZEPES Mária:
A gyógyító öröm mágiája
(Bp.), 1991. Vízöntő Könyvek.
81 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Jókai Annának, a sok örömért, ame-
lyet olvasóinak, köztük nekem is oko-
zott. Remélem felfakaszt benne né-
hány titkos örömvénát, amelyek töb-
bet jelentenek rögzíthetetlen pillana-
toknál. Jókívánságokkal a Fény Ünne-
pére, sok erőt kívánok küzdelmeid-
hez, szeretettel örök útitársa – Szepes
Mária, 1991. XII.” az írónőnek
dedikált példány!

4000,-
282., SZERB Antal:
Madelon, az eb
(Bp., 1947.) Révai. 192 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban.

3000,-
283., SZIKRA János:
Fekete doboz (Versek)
/”Ifjú szívekben élek”./
(Bp.), 1989. M. Bibliofil Társaság.
71 [5] p. Első kiadás!
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Kiadói papírborítékban.
„Jókai Annának küldöm e könyvet
szeretettel: Szikra János – 1990. 
április 17.” az írónőnek dedikált pél-
dány! Hozzátartozik, a költő autográf
tintával írt, aláírt levele Jókai Anna
írónőnek címezve.

2500,-
284., SZILÁGYI Sándor:
A Magyar Nemzet története I-X.
Írták: Acsády Ignác, Angyal Dávid,
Ballagi Géza, Beksics Gusztáv, Fraknói
Vilmos, Marczali Henrik... (és mások,
a kor legkiválóbb tudósai).
Bp., 1895–1898, Athenaeum. 
Rendkívül gazdag illusztrációs anyag-
gal, színes táblákkal gazdagon illuszt-
rálva.
Kiadói dombornyomásos félbőr kötés-
ben. Két kötet gerincén kisebb javítás.
Szép megkímélt sorozat. (10 db.) 

80000,-
285., TAINE, Hippolit Adolf:
A jelenkori Francziaország alakulása
I-V. / Fordította: Dr. Toldy László.
Bp., 1881-1890. MTA.
VIII. 664 p. ; [4] 573 p. ; [4] 627 [2]
p. ; [4] 424 [2] p. ; [8] 304 p.
Korabeli gerincén címkével ellátott,
egységes félvászon kötésben. (5 db.) 

15000,-
286., TAKÁTS Gyula:
Mézöntő (Versek)
(Bp.), 1958. Szépirodalmi.
1 t. (Egry József rajza a költőről) 180
[4] p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Illés Lajosnak szeretettel küldi – 958
– Takáts Gyula” dedikált példány! 

4000,-

287., TAMÁSI Áron:
Világ és holdvilág – Novellák.
(Bp.), 1958. Szépirodalmi.
511 [5] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Illés Lajosnak ajánlom, inkább e 
„világot”, mint a „holdvilágot” – 
Tamási Áron – 1960. II. 27.” az iro-
dalomtörténésznek dedikált példány!

6000,-
288., TAMKÓ Sirató Károly:
Tengerecki hazaszáll (Gyermekversek)
Bp., 1975. Móra. 115 [5] p. Réber
László rajzaival. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás, rajzos (Réber)
papírkötésben.
„Dr. Sturm József orvos úrnak tiszte-
lettel – Tamkó Sirató Károly, 1975
XII. 27.” dedikált példány!

6000,-
289., TARNÓI László:
Az örök bajtárs
Kémeri Nagy Imre hősi áldozata. 
Kémeri Nagy Imre naplótöredékei, fel-
jegyzései és bajtársainak elbeszélései
alapján összeállította: - -.
/Bajtársi Könyvszolgálat könyvei/
(Bp., 1943.) A Társadalmi Turul
Szövetség Propaganda Ügyosztálya.
47 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban. Betiltott! 

4000,-
290., TERESCSÉNYI György:
Délibáb – Uj versek.
(Szeged), 1928. Szerző. –
(Ny.: Hírlapkiadó és Nyomdaváll. Rt.)
78 [2] p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Tardos-Taussig Ármin munkája. 
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Számozott (398.), „Sidney Cartonnak
szeretettel és nagyrabecsüléssel – 
Terescsényi György – Budapest, 
1928. márc. 10.” Rozsnyay Károly 
író, hírlapírónak dedikált példány!

4000,-
291., Tettek-tervek II. – A Kállay-
kormány munkássága és politikája
(1942 okt. 1. – 1943 szept. 30.)
Bp., 1943. (Ny.: Stádium.) 176 p.
Kiadói papírborítóban. Betiltott! 

8000,-
292., TOMOR Ferenc:
Korunk tükre
Bp., 1881. „Hunyadi Mátyás” Int. 
174 [2] p. Első kiadás!
Korabeli félbőr kötésben. Szatírák, epi-
grammák.

8000,-
293., TORMAY Cecile:
Virágok városa – Szirének hazája
(Bp.), 1935. Genius. 189 [3] p. Jaschik
Álmos rajzaival. Első kiadás!
Kiadói Jaschik Álmos által illusztrált,
japánpapír borítású kartonborítóban,
zsinórral fűzött bibliofil igényű kötet. 
Aláírt példány!

6000,-
294., TÓTH-Máthé Miklós:
Hiányod hűsége – Versek.
Debrecen, 2006. Méliusz.
65 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Jókai Annának drága Enikőm nevé-
ben is a feltámadásba vetett hittel és
reménységgel, igaz szeretettel: Tóth-
Máthé Miklós, Debrecen, 2006. július
12.” az írónőnek dedikált példány!

2500,-

295., TÓVÖLGYI (Schaffner) Titusz:
Bach korszak – Siralmatos história.
Pest, 1868. Szerző.
96 p. 9 fametszett t. (humorisztikus 
gúnyrajzok)
Korabeli félvászon kötésben, gerincén
újra kötve. A kiadói rajzos papírborító
címlapjának színes fénymásolata a
könyvtestbe kötve, önálló belső címlap
nélkül (talán címképtábla?).
(A közgyűjtemény 8 táblát jelöl.)
A ritka mű a Bach-korszak gyúnyrajza,
a szerző elsőként megjelent kötete. 

20000,-
296., UJHÁZI Ede:
Régi színészekről
Bródy Sándor előszavával.
Bp., 1908. A Nap Ujságvállalat.
[2] 116 p. Első kiadás!
Kiadói festett egészvászon kötésben. 
Aláírt példány!

Újházi Ede (1841-1915) színész,
jellemkomikos. Az újházi-tyúkhúsleves
névadója, kitalálója. Újházi Ede alakja
a gasztronómia-történetbe is bevonult.
Az útmutatása szerint készült húslevest
a Gundel étterem készítette el először
számára, ezzel kedveskedve a neves szí-
nésznek.

5000,-
297., URMÁNCZY Antal, Dr.:
Magyarország áttekinthető történel-
me /Grafikus történelem-ábrázolás I./
Bp., 1939. Szerző.
1 kihajtható nagyméretű, színes tábla.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
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VÁRTÖRTÉNET

298., GYALÓKAY Jenő:
Erdély várai 1736-ban
Különlenyomat a Hadtörténelmi Köz-
lemények 1935. évf.-ból.
Pécsett, 1935. Dunántúl Pécsi Egye-
temi. [2] 235-257 p. 7 kihajtható t.
Későbbi modern félvászon táblában,
későbbi egyszerű papírborítóban. 
„Tisztelete jeléül: A szerző” dedikált
példány!

4000,-
299., KALMÁR János:
A petárda a XVI-XVII. század várost-
romainak szolgálatában
Különlenyomat a Hadtörténelmi Köz-
lemények…-ből.
Pécsett, 1939. Dunántúl Pécsi Egye-
temi. – (Szerző.) 21 p.
Kiadói papírborítóban

4000,-
300., PETRI Mór:
A két szomszédvárról
Zilahon, 1894. Ny.: Seres Samu.
36 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Gyuszinak szeretettel – Petri Mór”
dedikált példány!

4000,-
301., SZÉKELY Zoltán:
Zetevára – Jelentés a Székely Nemzeti
Múzeum 1946. évi ásatásáról.
/A Székely Nemzeti Múzeum kiadvá-
nyai 7./ Sepsiszentgyörgy, 1949.
(Szerző.) – Ny.: „Graiul Liber”. 29 [3]
p. 4 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

3000,-

* * *

302., VÁRNAI Zseni:
Én nem mondok le soha a reményről
- - versei az anyaszívről.
Bp., 1940. Arany J. Irodalmi és Ny.
Műintézet. 31 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben. 
„Szeretettel – Várnai Zseni” dedikált
példány!

2500,-
303., VERNE Gyula:
A bundák hazája –
Regény két kötetben.
Fordította: Gaal Mózes.
Bp., 1899. Franklin-T.
384 p. számos egészoldalas metszett
képpel. Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói festett, illusztrált, piros 
(Gottermayer) egészvászon kötésben. 
(Teljes mű.)

10000,-
304., VERNE Gyula:
Az úszó sziget – Regény.
Bp., 1897. Franklin-T. 474 [6] p. szá-
mos egészoldalas metszett képpel. 
Első, magyar nyelvű kiadás!
Kiadói festett, illusztrált, zöld 
(Gottermayer) egészvászon kötésben. 

10000,-
305., VERNE Gyula: Strogoff Mihály
utazása Moszkvától Irkutskig
Átdolgozta: Szász Károly.
Bp., 1899. Franklin-T.
336 p. számos egészoldalas metszett
képpel. Harmadik, egyedül jogosított
képes kiadás.
Kiadói festett, illusztrált, piros 
(Gottermayer) egészvászon kötésben. 

8000,-
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306., VOIT Pál:
Régi magyar otthonok
(Bp., 1943.) Kir. M. Egyetemi Ny.
319 p. képekkel gazdagon illusztrálva.
Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

3000,-
307., VÖRÖS Vince, Kocsis József és
Sértő Ferenc: Beszélnek a barázdák –
A baranyai parasztírók és parasztsors-
ból elindult írók versei és novellái.
Összeállították: - -.
Pécs, 1939. Rákóczi-Ny.
160 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szeretettel megemlékezésül – Pécs,
942. I. 30. Kocsis József” dedikált pél-
dány!

4000,-
308., VÖRÖSMARTY Mihály:
Zalán futása – Hősköltemény.
Pesten, 1833. Trattner-Károlyi.
247 p. 3 acélmetszett t. (1 t. hiány)
Második kiadás.
Korabeli kopottas félvászon kötésben,
foltos lapokkal, a könyvtestben helyen-
ként bélyegzés, ceruzás bejegyzés. 

15000,-
309., WEÖRES Sándor:
A szerelem ábécéje – Versek. 
(Bp., 1946.) Új Idők (Singer és
Wolfner). 52 [4] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítékban. 

4000,-
310., WEÖRES Sándor: ABC
Bp., 1974. Magyar Helikon.
56 [p] Szántó Tibor által tervezett
művészi tipográfiai képekkel.
Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban. 

„Soltész Ferencnének köszöntéssel –
Weöres Sándor” dedikált példány! 
Szántó Tibor tipográfiái Weöres
Sándor költeményéhez.

8000,-
311., ZELK Zoltán:
Bekerített csönd (Versek)
Bp., (1971.) Szépirodalmi.
1 t. (portré) 112 [4] p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben, 
rajzos papír védőborítóban, amely
Szántó Piroska munkája.
„Kőbányai Györgynek, lelkem Köbcsi-
jének, nagy szeretettel, - Zelk Zoltán,
1972. I. 6.” az író, újságírónak de-
dikált példány!

6000,-
312., ZILAHY Lajos:
A fegyverek visszanéznek
Bp., (1936.) Athenaeum.
334 [2] p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
Aláírt példány!

4000,-
313., ZIMÁNDY Ignácz:
Kossuth Lajos a világtörténelem íté-
lőszéke előtt –
„Ébresztő hangok” XIV. könyve.
Bp., 1896. „Szent Gellért” kny.
XV. 366 [4] p.
Későbbi modern félbőr kötésben.
Az utolsó lap és a kiadói papírborító
címlapja az előzéklapra kasírozva. 

8000,-
314., ZULAWSKI Andor , Ifj.:
Írás Adyról
Bp., (1924.) Renaissance.
160 p. Első kiadás!
Kiadói javított papírborítóban.

3000,-
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315., ZULAWSKI Andor:
Irodalompolitika – Új élet –
Új irodalom.
Bp., 1928. Wodianer. –
Lőrincz Ernő bizományos.
[4] 157 [3] p. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Lindl Zsigmond tanácsi közjegyző
úrnak mély tisztelete jeléül – Bp. 929.
VIII. 27. Dr. Zulawski Andor” dedi-
kált példány!

18000,-
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